
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 ―КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ‖ 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

В.о. проректора з  

науково-педагогічної роботи 

___________Лаврук О.В. 

_________________ 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ  

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

 

 

 

  

Освітній ступінь  Бакалавр 

  

галузь знань   07  «Управління та адміністрування» 

  

спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 

  

освітня  кваліфікація бакалавр з обліку і оподаткування 

  

  

 

 

 

 

 

Розглянуто і схвалено на засіданні 

кафедри фінансів, обліку та 

оподаткування ім. Сергія Юрія 

Протокол № 7 

від «08» січня 2025р.  

 

 

м. Кам’янець-Подільський 

2025 



2 

 

Програма атестаційного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 071 

«Облік і оподаткування», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

 

 

РОЗРОБНИКИ:  

 

Кушнір Л.А., кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку та 

оподаткування ім. Сергія Юрія; 

Годнюк І.В., кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку та 

оподаткування ім. Сергія Юрія; 

Гуменюк І.Л., кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку 

та оподаткування ім. Сергія Юрія; 

Сушарник Я.А., кандидат економічних наук, викладач кафедри публічного 

управління, менеджменту та інклюзивної економіки.  

 

  



3 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Атестаційний кваліфікаційний екзамен зі спеціальності - форма 

атестації здобувачів вищої освіти ОР бакалавра спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» проводиться відповідно до Положення про атестацію 

здобувачів вищої освіти та роботу екзаменаційної комісії у Навчально-

реабілітаційному закладі вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний 

інститут» та Закону України «Про вищу освіту».  

1.2. Атестація - це встановлення відповідності засвоєння здобувачами 

вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимог 

стандартів вищої освіти. 

1.3. Атестація здійснюється відкрито та гласно. Здобувачі вищої освіти 

та інші особи присутні на атестації, можуть вільно здійснювати аудіо- та/або 

відео фіксацію процесу атестації. 

1.4. Атестація осіб, які здобувають ОР бакалавра спеціальності 071 

«Облік і оподаткування», здійснюється екзаменаційною комісією (ЕК).  

1.5. Атестацію осіб, які здобувають ОР бакалавра 071 «Облік і 

оподаткування», здійснює ЕК після завершення ними теоретичної та 

практичної підготовки.  

1.6. Інститут на підставі рішення ЕК присуджує особі, яка успішно 

виконала ОПП «Облік і оподаткування», ОР бакалавра та присвоює 

кваліфікацію  бакалавр з обліку і оподаткування. 

1.7. Перелік навчальних дисциплін, що виносяться на кваліфікаційний 

екзамен зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», визначається  

програмою атестаційного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 071 

«Облік і оподаткування»: 

№ 

з/п 

Шифр 

навчальної 

дисципліни за 

ОПП 

Назва навчальної дисципліни 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

1.  ОК 23 

ОК 28 

Фінансовий облік 1 

Фінансовий облік 2 

5 

5 

2.  ОК 36  Облік і звітність в оподаткуванні  4 

3.  ОК 31 Управлінський облік  5 

4.  ОК 24 Економічний аналіз 5 

5.  ОК 33 Аудит 3 

1.8. Атестаційний кваліфікаційний екзамен зі спеціальності ставить за 

мету комплексну перевірку теоретичних та практичних навичок студентів із 

фахових навчальних дисциплін спеціальності 071 «Облік і оподаткування».  

1.9. Атестаційний кваліфікаційний екзамен  зі спеціальності має 

підтвердити:  

 рівень теоретичної та практичної підготовки, відповідність 

вимогам ОПП бакалавра спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; 

 вміння студентів оперувати знаннями, отриманими з комплексу 

дисциплін за фахом.  
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2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО 

ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ТА ОЦІНЮВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

СТУДЕНТІВ 

Організаційно-методичні рекомендації щодо проведення атестаційного 

кваліфікаційного екзамену зі спеціальності  

 

2.1. Атестаційний кваліфікаційний екзамен зі спеціальності 

проводиться в усно-письмовій формі, що забезпечує високий рівень 

об’єктивності оцінювання, а також сприяє логічному мисленню, 

цілеспрямованості та зосередженості студентів на глибокому розумінні суті 

питань, обдумуванні варіантів вирішення та побудови відповіді. 

2.2. Засобами оцінювання рівня професійних знань, умінь та навичок 

бакалавра спеціальності 071 «Облік і оподаткування», ступеня сформованості 

їх професійних компетенцій є: 

 теоретичні питання з навчальних дисциплін (п. 1.7. цієї програми); 

запитання з навчальних дисциплін формуються пропорційно до кількості 

кредитів ЄКТС, встановлених на вивчення цієї навчальної дисципліни; 

 ситуаційні практичні завдання щодо визначення особливостей 

організації та побудови фінансового і управлінського обліку підприємств 

різних форм власності в сучасних умовах господарювання; розкриття методів 

організації, ведення обліку та складання звітності в оподаткуванні; набуття 

навичок у використанні інформаційних систем і технології в обліку; 

проведення аналізу господарської діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної 

діяльності, виявлення факторів, які впливають на результати діяльності 

підприємств; проведення аудиту за господарською діяльністю підприємств 

різних форм власності із застосуванням існуючих форм і методів контролю з 

метою попередження та недопущення порушень і недоліків у господарсько-

фінансовій діяльності господарюючих суб’єктів. 

 Відповідно, кваліфікаційний екзамен  зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» складається з двох  етапів: 

 I етап – перевірка знань студентів з навчальних дисциплін, 

визначених п.1.7. цієї програми, шляхом надання ними усних розширених 

відповідей на два теоретичних запитання;  

 II етап – письмове (усне) розв’язання  ситуаційного практичного 

завдання з однієї із навчальних дисциплін: облік (фінансовий, управлінський), 

аналіз господарської діяльності, облік і звітність в оподаткуванні, 

інформаційні системи і технології в обліку, організація і методика аудиту, що 

дозволяє перевірити сформованість відповідних умінь та навичок. 

2.3. Кваліфікаційний екзамен зі спеціальності проводиться на основі 

екзаменаційного білету, який передбачає перевірку теоретичних знань та 

практичних навичок з перелічених вищезазначених дисциплін.  

Структура білету кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 071 

«Облік і оподаткування»: 

1 завдання. Запитання теоретичного характеру з навчальних 
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дисциплін, визначених п.1.7. цієї програми;  

2 завдання. Запитання теоретичного характеру з навчальних 

дисциплін, визначених п.1.7. цієї програми;  

3  завдання. Розв’язок (вирішення) ситуаційного практичного завдання 

щодо визначення особливостей організації та побудови фінансового і 

управлінського обліку підприємств різних форм власності в сучасних умовах 

господарювання; розкриття методів організації, ведення обліку та складання 

звітності в оподаткуванні; набуття навичок у використанні інформаційних 

систем і технології в обліку; проведення аналізу господарської діяльності 

підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності, виявлення факторів, які 

впливають на результати діяльності підприємств; проведення аудиту за 

господарською діяльністю підприємств різних форм власності із 

застосуванням існуючих форм і методів контролю з метою попередження та 

недопущення порушень і недоліків у господарсько-фінансовій діяльності 

господарюючих суб’єктів. 

 

Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів на 

кваліфікаційному екзамені зі спеціальності 

2.4. Навчальні досягнення студентів ОР бакалавра зі спеціальності на 

кваліфікаційному екзамені зі спеціальності оцінюється за 100-бальною 

шкалою ECTS на основі рейтингових оцінок (за 100-бальною шкалою) за 

кожен компонент кваліфікаційного екзамену за нижче зазначеними 

критеріями. 

 

Критерії оцінювання усних відповідей на запитання з начальних 

дисциплін, які виносяться на кваліфікаційний екзамен зі спеціальності 

 
Бали Критерії оцінювання 

90-100 

Студент дає обґрунтовані, глибокі та теоретично правильні відповіді на 

поставлені теоретичні питання, виявляє знання законодавчих документів, 

нормативних та інструктивних матеріалів, робить узагальнення і висновки. 

82-89 
Студент знає матеріал на рівні пункту 1, але ним допущені незначні 

помилки при формулюванні термінів. 

75-81 
Студент демонструє загалом добрі знання теоретичного матеріалу, але його 

відповіді містять помітні помилки, неточності. 

65-74 
Студент демонструє посередні знання з теоретичної підготовки або дає 

малообґрунтовані, неповні відповіді. 

60-64 
Студент при відповіді на питання показав знання, рівень яких відповідає 

мінімальним вимогам. 

35-59 
Студент показав незадовільну теоретичну підготовку, дав неправильну 

відповідь на питання. 

1-34 Студент не зміг розкрити суті теоретичного питання. 
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Критерії оцінювання виконання практичного завдання 

 
Бали Критерії оцінювання 

90-100 

Студент в повному обсязі виконав практичне завдання і не допустив 

помилок у виконанні, продемонстрував відмінні знання теоретичного 

матеріалу, зробив висновки. 

82-89 
Студент знає матеріал на рівні пункту 1, але ним допущені незначні 

помилки, допущено деякі неточності в розрахунках, висновки зроблено. 

75-81 

Студент демонструє загалом добрі знання теоретичного матеріалу, але його 

відповіді містять помітні помилки, неточності, виконано половину завдання 

практичного завдання і частково зроблено висновки. 

65-74 

Студент демонструє посередні знання з теоретичної підготовки, частково 

виконав практичне завдання і допустив суттєві помилки в розрахунках, не 

зробив висновки. 

60-64 
Студент при виконанні практичного завдання показав знання, рівень яких 

відповідає мінімальним вимогам, не зробив висновки. 

35-59 
Студент показав незадовільну теоретичну підготовку, практичне завдання 

не виконав. 

1-34 
Студент не зміг розкрити суті практичного завдання та правильно 

розв’язати його. 

 

2.5. Підсумкова оцінка кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 

формується на підставі оцінок (оцінку виставляє кожен член ЕК, екзаменатор) 

за кожне завдань атестаційного кваліфікаційного екзамену за 100-бальною 

шкалою ECTS з урахуванням вагових коефіцієнтів та обраховується за 

формулою наступним чином: 

Оцінка за питання № 1 × 30% + оцінка за питання № 2 × 30% + оцінка 

за питання № 3 (практична задача, ситуаційне завдання, тестові завдання) × 40 

% = рейтингова оцінка за атестаційний кваліфікаційний екзамен зі 

спеціальності. Наприклад: 75 × 30% + 80 × 30% + 90 × 40% = 82  

2.6. У протоколі засідання екзаменаційної комісії кожному студенту 

виставляється підсумкова оцінка кваліфікаційного екзамену зі спеціальності за 

100-бальною шкалою ECTS. 
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ДОДАТКИ 

Додаток 1. 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

 «Фінансовий облік 1. Фінансовий облік 2» 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку.  

Бухгалтерський облік: сутність, призначення та види. Правове 

регулювання організації бухгалтерського (фінансового обліку). Облікова 

політика підприємства. 

Тема 2. Облік грошових коштів. 

Економічна сутність грошових коштів і розрахунків. Облік касових 

операцій. Облік операцій по рахунках в банках. Облік операцій на поточних 

рахунках в іноземній валюті. 

Тема 3. Облік поточних фінансових інвестицій.  

Поняття фінансових інвестицій, їх класифікація. Оцінка фінансових 

інвестицій. Облік наявності та руху короткострокових фінансових інвестицій. 

Еквіваленти грошових коштів. Інші короткострокові (поточні) 

інвестиції. 

Тема 4. Облік довгострокових фінансових інвестицій. 

Облік інвестицій зобов’язаних сторін за методом участі в капіталі. Інші 

інвестиції зв'язаних сторін та інвестиції не зв’язаним сторонам. Документація 

з обліку довгострокових фінансових інвестицій. 

Тема 5. Облік дебіторської заборгованості. 

Економічна сутність і види дебіторської заборгованості. Облік 

розрахунків з покупцями і замовниками. Облік розрахунків з різними 

дебіторами. Облік операцій з короткостроковими векселями одержаними. 

Облік резерву сумнівних боргів. 

Тема 6. Облік основних засобів.  

Склад, класифікація та оцінка необоротних активів. Документальне 

оформлення  надходження і переміщення основних засобів. Документальне 

оформлення вибуття і списання основних засобів. Облік основних засобів. 

Методика розрахунку та облік амортизації основних засобів. 

Тема 7. Облік нематеріальних активів. 

Склад, класифікація та оцінка нематеріальних активів. Документальне 

оформлення надходження і переміщення нематеріальних активів. 

Документальне оформлення вибуття і списання нематеріальних активів. Облік 

нематеріальних активів. 

Тема 8. Облік  виробничих запасів. 

Визначення запасів та їх класифікація. Оцінка виробничих запасів. 

Облік запасів на складах. Первинний облік надходження, видачі та списання 
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запасів. Облік виробничих запасів. Особливості обліку тварин на вирощуванні 

та відгодівлі. 

Тема 9. Облік витрат виробництва.  

Економічний зміст виробничих витрат та їх класифікація. Елементи 

витрат і статті калькуляції. Методи обліку витрат. Облік допоміжних 

виробництв за видами. Обчислення собівартості робіт і послуг допоміжних 

виробництв. Облік витрат і виходу продукції виробництва. Калькуляція 

собівартості продукції промислових виробництв. Облік витрат на організацію  

виробництва та управління. 

Тема 10. Облік готової продукції. 

Поняття та класифікація готової продукції. Порядок формування 

первісної вартості готової продукції. Документування господарських операцій 

з руху готової продукції. Облік готової продукції. 

Тема 11. Облік довгострокових зобов’язань. 

Економічний зміст довгострокових зобов’язань. Облік довгострокових 

позик. Облік довгострокових векселів виданих. Облік довгострокових 

зобов’язань з оренди. 

Тема 12. Облік короткострокових зобов’язань. 

Поняття, оцінка та види короткострокових зобов’язань. Облік 

короткострокових кредитів (позик). Облік поточної заборгованості за 

довгостроковими  зобов’язаннями. Облік операцій з короткостроковими 

векселями виданими. Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками. 

Облік розрахунків з учасниками. 

Тема 13. Облік розрахунків  з оплати праці. 

Економічний зміст і завдання обліку праці та її оплати. Склад фонду 

оплати праці. Форми і системи оплати праці. Порядок нарахування заробітної 

плати. Первинний облік праці у промислових, допоміжних та обслуговуючих 

виробництвах. Порядок нарахування оплати за час відпусток. Порядок 

нарахування допомоги по тимчасовій втраті працездатності. Види і порядок 

утримань із заробітної плати. Облік розрахунків з оплати праці. 

Тема 14. Облік відрахувань на соціальне страхування. 

Єдиний соціальний внесок та порядок його подання. Облік розрахунків 

підприємства за єдиним соціальним внеском. 

Тема 15. Облік розрахунків з бюджетом. 

Загальні положення обліку розрахунків з бюджетом. 

Облік податку на додану вартість. Податкові зобов’язання та податковий 

кредит. Облік податку на прибуток. Облік податку з доходів фізичних осіб. 

Синтетичний та аналітичний облік розрахунків за податками й платежами. 

Тема 16. Облік власного капіталу. 

Визначення власного капіталу. Складові власного капіталу. Формування 
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та облік зареєстрованого капіталу. Формування та облік капіталу в дооцінках. 

Формування та облік додаткового капіталу. Формування та облік резервного 

капіталу. Облік нерозподілених прибутків. 

Тема 17.Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів. 

Облік забезпечення майбутніх витрат і платежів. Облік цільового 

фінансування і цільових надходжень. Облік страхових резервів. 

Тема 18. Облік доходів і витрат діяльності підприємства. 

Сутність доходів, їх визнання та оцінка. Формування доходів від 

реалізації продукції. Первинна документація по обліку  реалізації. Облік 

доходів від реалізації. Особливості обліку реалізації продукції в залежності від 

каналів реалізації. Облік формування  доходу і витрат іншої операційної 

діяльності. Облік формування доходу і витрат фінансової діяльності. 

Тема 19. Облік фінансових результатів діяльності підприємства. 

Формування та облік фінансових результатів за видами діяльності. 

Формування та облік фінансових результатів сільськогосподарської  

діяльності. 

Тема 20. Забалансовий облік активів і зобов’язань.  

Облік орендованих необоротних активів.  

Облік активів, що знаходяться на відповідальному зберіганні. Облік 

контрактних зобов'язань. Облік непередбачених активів і зобов'язань. Облік 

гарантій та забезпечень наданих і отриманих. Облік списання активів. Облік 

бланків суворого обігу. 

Тема 21. Фінансова звітність підприємства. 

Склад і призначення фінансової звітності. Структура і зміст балансу. 

Структура і зміст звіту про фінансові результати. Структура і зміст звіту про 

рух грошових коштів. Структура і зміст звіту про власний капітал. Примітки 

до річної фінансової звітності. Звітність за сегментами. Консолідована 

фінансова звітність. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

«Облік і звітність в оподаткуванні» 

Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі оподаткування 

суб’єктів підприємницької діяльності  

Податкова система України. Система оподаткування суб’єктів 

підприємницької діяльності. Суть обліку в системі оподаткування. Основні 

завдання обліку в системі оподаткування. Суб'єкти та об'єкти обліку в системі 

оподаткування. Функції обліку в системі оподаткування.  

Суть облікової політики підприємства в частині оподаткування. 

Методичні та організаційно-технічні способи ведення обліку в системі 

оподаткування підприємства. Законодавчо-нормативна база ведення обліку в 
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системі оподаткування. 

Тема 2 Облік і звітність за податком на прибуток підприємства  

Платники податку на прибуток. Об’єкт, база оподаткування та порядок 

обчислення податку на прибуток.  

Організація обліку доходів і витрат підприємства, що включаються при 

визначенні об’єкта оподаткування податком на прибуток. Використання 

регістрів бухгалтерського обліку для узагальнення даних про доходи й 

витрати підприємства, що включаються при визначенні об’єкта 

оподаткування.  

Облік розрахунків за податком на прибуток. Різниці, що виникають при 

формуванні резервів(забезпечень). Різниці, що виникають при нарахуванні 

амортизації необоротних активів. Різниці, що виникають при здійсненні 

фінансових операцій. Різниці, що виникають при здійсненні окремих видів 

діяльності та операцій.  

Порядок складання податкової декларації та сплати податку на прибуток 

Тема 3. Облік і звітність за податком на додану вартість  

Сутність податку на додану вартість і його платники. Об’єкт 

оподаткування, база та ставки оподаткування. Податкове зобов'язання з 

податку на додану вартість і дата його виникнення. Податковий кредит з 

податку на додану вартість і дата його виникнення.  

Первинний облік податкових зобов'язань та податкового кредиту з 

податку на додану вартість.  

Порядок заповнення податкової накладної. Облік податкових 

зобов'язань з податку на додану вартість. Облік податкового кредиту. Порядок 

реєстрації податкових накладних в Єдиному державному реєстрі податкових 

накладних. 

Порядок складання податкової декларації з податку на додану вартість. 

Податкові періоди, терміни подання податкової звітності та сплати податку. 

Особливості ведення обліку податку на додану вартість у 

сільськогосподарських підприємств. 

Тема 4. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб  

Платники податку на доходи фізичних осіб. Порядок оподаткування 

ПДФО доходів, отриманих у вигляді заробітної плати. Порядок утримання 

ПДФО із доходів, відмінних від заробітної плати. Пільги по податку з доходів 

фізичних осіб. Податкова соціальна пільга. Податкова знижка.  

Облік розрахунків за податком на доходи фізичних осіб. Порядок сплати 

податку із доходів фізичних осіб.  

Методика складання „Податкового розрахунку сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з 

них податку‖ за формою 1-дф та „Декларації про майновий стан і доходи 
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платника податку‖. 

Тема 5. Облікове забезпечення і звітність за загальнообов'язковим 

державним соціальним страхуванням  

Суть розрахунків по єдиному соціальному внеску Платники та розмір 

ЄСВ. 

Порядок обчислення та сплати внесків по ЄСВ. Порядок ведення обліку 

єдиного соціального внеску  

Методика складання звітності по єдиному соціальному внеску. 

Особливості оформлення розрахунків з державними фондами соціального 

страхування з окремих видів господарських операцій. Суть розрахунків по 

військовому збору.  

Облік та звітність по розрахунках з військового збору. 

Тема 6. Облік і звітність за іншими загальнодержавними податками, 

зборами  

Платники, об‖єкт оподаткування та порядок обчислення акцизного 

податку. Первинний облік податкових зобов’язань з акцизного податку. Облік 

акцизного податку Порядок реєстрації акцизних накладних в Єдиному 

державному реєстрі акцизних накладних. Звітність по акцизному податку 

Платники, об’єкт оподаткування та порядок сплати мита. Облік митних 

платежів. Платники, об’єкт оподаткування, обліку і звітності з екологічного 

податку Порядок розрахунку податкового зобов'язання. Терміни сплати збору 

та подання звітності. Сутність та види рентної плати. Платники, порядок 

обчислення, обліку і звітності з рентної плати за користування надрами. 

Тема 7. Облік і звітність за єдиним податком  

Спрощена система оподаткування суб’єктів господарювання за єдиним 

податком. Ставки та групи платників єдиного податку  

Порядок визначення доходу платника єдиного податку та його склад. 

Порядок ведення Книги обліку доходів і витрат платника єдиного податку  

Порядок складання розрахунку сплати єдиного податку суб'єктом 

малого підприємництва - юридичною особою. Облік доходів і витрат 

фізичною особою-підприємцем. Особливості облік нарахування та сплати 

єдиного податку сільськогосподарських підприємств.  

Методика складання звітності. 

Тема 8. Облік і звітність за місцевими податками і зборами  

Організація обліку місцевих податків та зборів. Платники, порядок 

обчислення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Облік 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Порядок сплати 

податку та складання звітності.  

Платники, порядок обчислення, формування звітності і сплати 

транспортного податку  
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Платники, порядок обчислення і сплати туристичного збору. Облік і 

звітність туристичного збору.  

Платники, порядок обчислення, формування звітності і сплати збору за 

місця для паркування транспортних засобів. Облік збору за місця для 

паркування транспортних засобів.  

Платники, порядок обчислення і сплати з плати за землю. Облік і 

звітність плати за землю. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

«Управлінський облік» 

Тема 1. Мета, зміст і організація управлінського обліку. 

Поняття управлінського обліку. Предмет управлінського обліку. 

Принципи управлінського обліку. Функції управлінського обліку. Системи 

управлінського обліку. Ознаки систем управлінського обліку. Порівняльна 

характеристика фінансового і управлінського обліку, ознаки порівняння. 

Взаємозв’язок між управлінським та фінансовим обліком. 

Тема 2. Склад витрат виробництва Класифікація і поведінка витрат 

Економічна сутність витрат у фінансовому та управлінському обліку. 

Поняття об’єкту витрат. Склад виробничої собівартості відповідно до П(С)БО 

16 «Витрати». Класифікація витрат .Поведінка змінних та постійних витрат. 

Методи вивчення поведінки витрат. 

Тема 3. Методи обліку і калькулювання витрат 

Сутність і мета калькулювання. Види калькуляцій за ознаками. Етапи 

процесу калькулювання. Принципи калькулювання. Об’єкти калькулювання. 

Калькуляційні одиниці. Облік витрат виробництва за елементами і статтями 

калькуляції. Типова номенклатура статей калькуляції. Порядок віднесення 

матеріальних витрат на собівартість. Послідовність розподілу загальної суми 

непрямих (загальновиробничих) витрат. Методи розподілу. База розподілу 

непрямих витрат. 

Тема 4. Облік і калькулювання за повними витратами 

Порівняльна характеристика систем калькулювання повних і змінних 

витрат. Калькулювання за замовленнями і процесами, його сутність. 

Позамовний метод калькулювання, його сутність, сфера застосування. 

Сутність попроцесного методу калькулювання. Попередільний метод обліку і 

калькулювання. Незавершене виробництво, його визначення та склад. Оцінка 

незавершеного виробництва. 

Тема 5. Облік і калькулювання за змінними і нормативними 

витратами 

Головна ознака системи обліку і калькулювання за змінними витратами. 

Система «директ-костінг» та її сутність. Маржинальний дохід у системі 
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директ-костінг. Особливості розподілу витрат в системі директ-костінг. 

Моделі калькулювання витрат у системі ―директ-костінг‖. Сутність обліку і 

калькулювання за нормативними і стандартними витратами. Норми прямих 

матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці; загальновиробничих 

витрат. Етапи калькулювання за нормативними витратами. 

Тема 6. Аналіз взаємозв’язку витрат, обсягу діяльності та прибутку 

Мета і методи аналізу взаємозв’язку «витрати – обсяг – прибуток». 

Аналіз чутливості прибутку. Аналіз взаємозв’язку ―витрати – обсяг – 

прибуток‖ за умов ассортименту. 

Тема 7. Аналіз релевантності інформації для прийняття 

управлінських рішень 

Процес прийняття управлінських рішень на основі бухгалтерського 

обліку. Аналіз варіантів альтернативних рішень. Оптимальне використання 

ресурсів за умов обмежень. Рішення стосовно запасів. Рішення стосовно 

ціноутворення. Модель прийняття рішення за умов невизначеності. 

Тема 8. Бюджетування і контроль 

Сутність бюджетування та його організація. Складання та 

взаємоузгодження бюджетів. Контроль виконання бюджетів і аналіз 

відхилення. 

Тема 9. Облік і контроль за центрами відповідальності. 

 Концепція центрів та обліку відповідальності. Оцінка діяльності центрів 

витрат. Оцінка діяльності центрів доходу. Оцінка діяльності центрів прибутку. 

Оцінка діяльності центрів інвестиції. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

«Економічний аналіз» 

 

Тема 1. Предмет, об’єкти, зміст і завдання економічного аналізу 

Предмет економічного аналізу та його значення для розвитку економіки. 

Основні об'єкти економічного аналізу: підприємства, галузі, регіони, 

національна економіка. Зміст економічного аналізу: теоретичні та практичні 

аспекти. Методи економічного аналізу: порівняння, статистичний аналіз, 

аналіз трендів, кореляційно-регресійний аналіз. 

Основні завдання економічного аналізу у дослідженні економічних 

процесів та явищ. Застосування економічного аналізу для вивчення 

ефективності виробництва та використання ресурсів. Використання 

економічного аналізу для оцінки фінансової стійкості підприємства. 

Особливості економічного аналізу в умовах нестабільної економіки та 

кризових ситуацій. Визначення завдань економічного аналізу в різних сферах 

економічної діяльності. Визначення напрямків підвищення ефективності 

використання ресурсів підприємства через економічний аналіз. 
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Тема 2. Метод і прийоми економічного аналізу 

Поняття методу економічного аналізу та його значення в дослідженні 

економічних явищ і процесів. Роль і значення методів економічного аналізу 

для прийняття обґрунтованих управлінських рішень. Основні методи 

економічного аналізу: порівняльний, індексний, факторний, трендовий.  

Особливості використання прийому порівняння в економічних 

дослідженнях. Види порівнянь. Вимоги, які пред’являються до забезпечення 

порівнянності даних. Прийоми нейтралізації цінового фактора, обсягу 

виробництва, структури та асортименту.  

Використання в економічному аналізі рядів динаміки. Використання 

графічного способу в аналізі господарської діяльності. Застосування 

групувань в аналітичних дослідженнях. Балансовий спосіб. Евристичні 

прийоми дослідження. Сутність середніх та відносних величин та їх 

застосування в економічному аналізі. Прийоми елімінування в економічному 

аналізі.  

Тема 3. Інформаційна база  економічного аналізу 

Система економічної інформації. Зміст і поняття інформації. Інформація 

як важливий ресурс сучасної ринкової економіки. Комерційна таємниця, її 

межі та значення для суб’єктів господарської діяльності. Організація і 

контроль потоків інформаційного забезпечення.  Інформаційне забезпечення 

економічного аналізу та його структура. Характеристика і класифікація 

найважливіших видів інформації на підприємстві. 

Система техніко-економічних показників як база економічного аналізу. 

Способи первинної обробки економічної інформації: деталізація, порівняння, 

групування, зіставлення тощо. Комп’ютерні технології аналітичних робіт. 

 

Тема 4. Аналіз стану і використання основних засобів 

Теоретичні основи аналізу основних засобів: визначення основних 

засобів, їх значення в економічній діяльності підприємства. Класифікація 

основних засобів: за видами, за способом використання, за призначенням. 

Методи оцінки основних засобів: методи первісної вартості, залишкової 

вартості, ліквідаційної вартості. 

Оцінка ефективності використання основних засобів: показники 

ефективності використання основних засобів, аналіз коефіцієнтів. 

Амортизація основних засобів: способи нарахування амортизації, вплив 

амортизаційних витрат на фінансові результати підприємства. Використання 

основних засобів у виробничому процесі. 

Аналіз наявності, складу і структури основних засобів та забезпеченості 

ними підприємств. Аналіз руху, відтворення та функціонального стану 

основних засобів підприємства. 

Факторний аналіз показників ефективності використання основних 

засобів. Резерви підвищення ефективності використання основних засобів. 

Аналіз ефективності капітальних вкладень (інвестицій).  

Тема 5. Аналіз забезпеченості підприємства матеріальними 

ресурсами та ефективності їх використання 
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Поняття матеріальних ресурсів підприємства. Забезпеченість 

підприємства матеріальними ресурсами. Методи аналізу забезпеченості 

матеріальними ресурсами. Вплив зміни цін на сировину та матеріали на 

ефективність підприємства. 

Склад оборотних активів підприємства. Напрями та завдання аналізу 

оборотних активів. Оборотні виробничі фонди та фонди обігу. 

Високоліквідіні, середньоліквідні та низьколіквідні активи. Узагальнюючі 

показники використання оборотних активів. 

Аналіз забезпеченості підприємства оборотними активами. Аналіз 

оборотності оборотних активів. Аналіз ефективності використання 

матеріальних ресурсів і основні резерви підвищення його ефективності. 

Аналіз використання виробничих запасів.  

Тема 6. Аналіз використання трудових ресурсів та витрат на оплату 

праці 

Поняття трудових ресурсів та їх роль в економіці підприємства. 

Планування та оцінка потреби в трудових ресурсах. Організація праці та її 

оптимізація. Фактори, що впливають на трудові ресурси. 

Поняття витрат на оплату праці. Система оплати праці та її види. 

Законодавство та регулювання оплати праці. Вплив витрат на оплату праці на 

фінансову стабільність підприємства. Методи контролю витрат на оплату 

праці. 

Напрями та завдання аналізу персоналу підприємства. Аналіз якісного 

складу персоналу (за категоріями та професіями за віком, статтю, освітою, 

трудовим стажем). Аналіз руху робочої сили та сезонності зайнятості 

працівників. Інтенсивність використання трудових ресурсів. 

Аналіз використання робочого часу. Аналіз продуктивності праці за 

системою показників. Факторний аналіз показників продуктивності праці та 

трудомісткості продукції (послуг). Аналіз резервів підвищення 

продуктивності праці.  

Аналіз використання фонду оплати праці. Факторний аналіз економії 

(перевитрат) фонду заробітної плати. Резерви економії фонду заробітної 

плати. 

Тема 7. Аналіз виробництва продукції, виконання робіт, надання 

послуг 

Поняття та класифікація виробничих процесів. Типи виробництва та 

організація виробничого процесу. Поняття витрат основної діяльності 

підприємства. Складання калькуляції витрат на виробництво. Витрати на 

виконання робіт та надання послуг. 

Напрями та завдання аналізу виробництва продукції, виконання робіт, 

надання послуг. Методика та напрями аналізу виробництва продукції, робіт, 

послуг. Аналіз виконання планів виробництва продукції, товарів, робіт, 

послуг.  

Особливості аналізу виробництва окремих видів продукції підприємства. 

Факторний аналіз обсягу виробництва продукції. Характеристика показників 

якості певних видів продукції.  
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Аналіз факторів та резервів збільшення випуску та реалізації продукції. 

Принципи організації пошуку та підрахунку резервів виробництва. Методика 

підрахунку та обґрунтування величини резервів виробництва в економічному 

аналізі.  

Аналіз ритмічності організації виробництва. Розрахунок коефіцієнтів 

ритмічності та аритмічності випуску продукції. Аналіз виробничих 

можливостей підприємства. Показники якості продукції. 

Тема 8. Аналіз витрат підприємства і собівартості продукції 

Аналіз прямих матеріальних витрат. Фактори зміни їх суми прямих 

матеріальних витрат. Методика розрахунку їх впливу на собівартість 

продукції. Аналіз прямих трудових витрат. Методика розрахунку їх впливу на 

собівартість виробів. Аналіз непрямих витрат. Методика аналізу 

загальнозаводських витрат в цілому та за окремими статтями витрат.  

Завдання та інформаційне забезпечення аналізу витрат на виробництво та 

реалізацію продукції, робіт та послуг. Методика аналізу витрат на 

виробництво і реалізацію продукції.  Значення, об’єкти та задачі аналізу 

собівартості продукції. Джерела інформації для аналізу. Групування витрат по 

елементам та статтям витрат. Постійні та змінні витрати. Фактори зміни 

загальної суми витрат на виробництво продукції. 

Тема 9. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства 

Визначення фінансових результатів діяльності підприємства. Основні 

складові фінансових результатів. Формування фінансових результатів: 

принципи та методи. Фактори, що впливають на фінансові результати 

підприємства 

Показники ефективності фінансових результатів. Збалансоване 

управління фінансовими результатами. Фінансове планування та контроль. 

Ризики і фінансові результати. Вплив податків і зовнішнього середовища на 

фінансові результати. 

Валовий прибуток та його складові. Вплив окремих груп фінансових 

результатів на розмір валового прибутку. Прибуток від реалізації продукції 

(робіт та послуг). Аналіз факторів зміни прибутку від реалізації. Аналіз 

доходів і збитків, що не планується. Оцінка втрачених можливостей 

збільшення прибутку й причин цього. 

Аналіз розподілу прибутку. Визначення суми чистого прибутку, який 

залишається у розпорядженні підприємства. Фактори, які впливають на розмір 

чистого прибутку: їх класифікація на залежні та незалежні від діяльності 

підприємства. Аналіз і обґрунтування доцільності основних напрямків 

використання прибутку. Аналіз показників рентабельності. 

 

Тема 10. Аналіз фінансового стану підприємства 

Поняття фінансового стану підприємства. Методи фінансового аналізу. 

Поняття ліквідності та її важливість. Коефіцієнти ліквідності (поточна 

ліквідність, швидка ліквідність, абсолютна ліквідність). Ризики 

платоспроможності. Коефіцієнт платоспроможності. Визначення фінансової 

стабільності. Співвідношення власного та позикового капіталу 
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Оцінка оборотності активів. Коефіцієнти оборотності (загальна, 

дебіторська, кредиторська). Принципи управління грошовими потоками. 

Оцінка грошових потоків за допомогою звіту про рух грошових коштів. 

Оцінка фінансових ризиків. Методи прогнозування фінансового стану 

підприємства.  

Способи та прийоми аналізу фінансового стану підприємства. Оцінка 

ліквідності та платоспроможності підприємства. Аналіз ділової активності 

підприємства. Комплексна оцінка фінансового стану підприємства. 

Тема 11. Аналіз маркетингової діяльності підприємства 

Поняття та основні категорії маркетингової діяльності. Значення та 

завдання маркетингового аналізу. Аналіз попиту на продукцію і формування 

портфеля замовлень. Оцінка ризику нереалізованої продукції.  

Аналіз ринку збуту продукції. Аналіз кон’юнктури ринку. Аналіз цінової 

політики. Аналіз системи розповсюдження продукції. Аналіз 

конкурентоспроможності продукції. Аналіз життєвого циклу товару. 

Тема 12 Аналіз інвестиційної та інноваційної діяльності підприємства 

Сутність і значення інвестиційної діяльності. Види інвестицій і їх 

значення. Значення, завдання, основні етапи, об’єкти та інформаційне 

забезпечення аналізу інвестиційної діяльності. Сутність, значення та основні 

категорії інноваційної діяльності. Види інновацій та їх значення в діяльності 

підприємства. Значення, завдання, основні етапи, об’єкти та інформаційне 

забезпечення аналізу інноваційної діяльності. 

Тема 13 Трансформація економічного аналізу в сучасних умовах 

Сучасний стан та проблеми розвитку економічного аналізу. Вплив 

суспільно-економічного розвитку країни на трансформацію економічного 

аналізу. Перспективи та пріоритети розвитку економічного аналізу в умовах 

інституціональних змін. Напрямки удосконалення економічного аналізу в 

сучасних умовах. Економічний аналіз маркетингової та інвестиційно-

інноваційної діяльності.   Основи бізнес-аналітики. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

«Аудит» 

     Тема 1. Поняття аудиту, мета, завдання і функції  

Поняття, значення аудиту в умовах ринку. Мета та завдання аудиту. 

Функції аудиту. Види аудиту. 

 Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне 

забезпечення Правове регулювання аудиторської діяльності в Україні. 

Управління аудиторською діяльністю. Документи, що встановлюють 

взаємовідносини між клієнтом та аудитором (аудиторською фірмою). Основи 

професійної етики аудиторів. 

Тема 3. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її 

оцінювання  

             Мета, загальні принципи і джерела інформації аудиту фін. 

звітності. Аудит фін. звітності. Види фін. звітності, що підтверджуються 
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аудитором. Відповідальність аудитора за фін. звітність. 

Тема 4. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього 

контролю  

             Сутність аудиторського ризику та його види. Методика 

визначення аудиторського ризику. Оцінка помилок і ризику в аудиторській 

діяльності. Оцінка ефективності функціонування системи внутрішнього 

контролю. 

Тема 5. Планування аудиту  

Планування аудиту. Стадії та процедури аудиту. 

Тема 6. Аудиторські докази та робочі документи аудитора  

Аудиторські докази, їх класифікація та вимоги до них. Процедури 

отримання аудиторських доказів. Оцінка якості роботи аудитора. Зміст і 

форма аудиторської документації та вимоги до її складання. Класифікація 

робочих документів аудитора. 

Тема 7. Аудит фінансової звітності   

Завдання, джерела інформації та методичні прийоми аудиту фінансової 

звітності. Послідовність проведення перевірки фінансової звітності. 

Тема 8. Аудиторський звіт та інші підсумкові документи  

 Аудиторські звіти та їх склад. Види аудиторських висновків та їх 

характеристика. Зміст і структура аудиторського висновку за результатами 

перевірки фін. звітності підприємства. Аудиторські висновки спеціального 

призначення.. Звіт аудитора перед замовником. 

Тема 9. Підсумковий контроль 

Підсумкові документи аудитора. Підсумковий контроль за діяльністю 

аудитора. Підсумковий контроль подій після дати Балансу.. 

Тема 10. Реалізація матеріалів аудиту. 

Користувачі результатів аудиту. Реалізація матеріалів аудиту відповідно 

до МСА. Відповідальність аудитора. Реалізація матеріалів аудиту за 

порівнювальною інформацією 

Тема 11. Аудиторські послуги, їх об’єкти і види.  

Поняття про послуги аудиторських фірм та їх види. Супутні і інші 

послуги та їх характеристика. Особливості процесу консультування 

Тема 12 Внутрішній аудит: його сутність, об’єкти і суб’єкти 

Сутність, функції та завдання внутрішнього аудиту. Об’єкти та суб’єкти 

внутрішнього аудиту. Організація служби внутрішнього аудиту на 

підприємстві. Порівняльна характеристика внутрішнього та зовнішнього 

аудиту. 

Тема 13. Аудиту грошових коштів  

Аудит операцій з грошовими коштами. Аудит дебіторської 

заборгованості. Аудит обліку витрат на виробництво, виконання робіт та 

надання послуг. Аудит кредиторської заборгованості за розрахунками з 

постачальниками, за податками, за кредитами банків, за розрахунками з 
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оплати праці, за авансами отриманими, з органами соціального страхування. 

Аудит забезпечень. Аудит довгострокових зобов’язань. 

Тема14. Аудит необоротних активів підприємства Методика аудиту 

основних засобів. Предмет та завдання аудиту основних засобів. Джерела 

інформації для аудиту основних засобів. Етапи проведення аудиту основних 

засобів. Методика аудиту фінансових інвестицій. Цілі і завдання аудиту 

фінансових інвестицій. Етапи аудиту фінансових інвестицій. Помилки у 

відображенні фінансових операцій з інвестування. Законодавча та нормативна 

база аудиту основних засобів та інвестицій. 

Тема 15. Аудит доходів, витрат та фінансових результатів 

підприємства  

Мета аудиту доходів підприємства. Об’єкти аудиту доходів 

підприємства Етапи проведення аудиту доходів підприємства. Мета аудиту 

витрат діяльності підприємства. Об’єкти аудиту витрат діяльності 

підприємства. Задачі аудиту витрат діяльності підприємства. Об’єкти аудиту 

фінансових результатів. Прийоми перевірки фінансових результатів. Задачі 

аудиту фінансових результатів. Джерела інформації аудиту фінансових 

результатів. Законодавча та нормативна база аудиту розрахунків фінансових 

результатів 

Тема 16. Аудиторська перевірка податкових розрахунків і платежів

 Методика аудиту податку на додану вартість (ПДВ). Методика аудиту 

податку на прибуток. 
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Додаток 2.   

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО АТЕСТАЦІЙНОГО 

КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

Перелік питань з  навчальної дисципліни 

«Фінансовий облік1, Фінансовий облік 2» 

 

1. Розкрийте сутність, мету, завдання фінансового обліку. 

2. Охарактеризуйте основні принципи бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності. 

3. Розкрийте сутність облікової політики та охарактеризуйте її складові. 

4. Обґрунтуйте облік касових операцій. 

5. Охарактеризуйте облік операцій по рахунках в банках. 

6. Розкрийте економічну сутність і види дебіторської заборгованості. 

7. Охарактеризуйте облік розрахунків з покупцями та замовниками 

8. Розкрийте облік операцій з короткостроковими векселями одержаними. 

9.  Охарактеризуйте облік розрахунків з підзвітними особами. 

10. Охарактеризуйте облік розрахунків з різними дебіторами. 

11. Розкрийте економічну сутність та види фінансових інвестицій. 

Охарактеризуйте облік поточних фінансових інвестицій. 

12. Розкрийте економічний зміст капітальних інвестицій, їх види. 

Охарактеризуйте облік капітальних інвестицій. 

13. Дайте визначення необоротних активів, охарактеризуйте їх склад та 

способи оцінювання. 

14. Охарактеризуйте документальне оформлення руху основних засобів. 

Облік основних засобів. 

15. Назвіть та охарактеризуйте методи розрахунку амортизації основних 

засобів. Облік амортизації основних засобів. 

16. Розкрийте поняття, види та облік інших необоротних матеріальних 

активів. 

17. Дайте визначення терміну «нематеріальні активи». Назвіть їх види та 

охарактеризуйте облік. 

18. Розкрийте суть обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками. 

19. Охарактеризуйте облік короткострокових позик та облік поточної 

заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями. 

20. Проаналізуйте визначення запасів та їх класифікацію. Оцінка виробничих 

запасів. 

21. Охарактеризуйте первинний облік руху виробничих запасів та облік 

запасів на складах. 

22. Охарактеризуйте облік виробничих запасів. 

23. Розкрийте економічну сутність виробничих витрат та подайте їх 
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класифікацію. 

24. Назвіть та охарактеризуйте елементи витрат та статті калькуляції. 

25. Охарактеризуйте облік витрат виробництв 

26. Охарактеризуйте облік витрат на організацію виробництва та управління. 

27. Розкрийте поняття готової продукції та подайте її класифікацію. 

Проаналізуйте порядок формування первісної вартості готової продукції. 

28. Охарактеризуйте порядок обліку і документування господарських 

операцій з руху готової продукції. 

29. Дайте визнання, оцінку та наведіть класифікацію зобов’язань. 

30. Охарактеризуйте облік зобов’язань за розрахунками з постачальниками. 

31. Охарактеризуйте облік короткострокових кредитів банку. 

32. Розкрийте суть заробітної плати та  фонду оплати праці.  

33. Охарактеризуйте облік розрахунків за  виплатами працівникам. 

34. Охарактеризуйте облік нарахування і виплати відпускних сум. 

35. Охарактеризуйте облік нарахування і виплати допомоги з тимчасової 

непрацездатності. 

36. Охарактеризуйте облік розрахунків  за  соціальним страхуванням. 

37. Охарактеризуйте облік розрахунків із бюджетом за податками та 

обов’язковими платежами. 

38. Охарактеризуйте облік довгострокових кредитів банку. 

39. Дайте визначення власного капіталу, його структура та призначення 

40. Охарактеризуйте облік формування і змін статутного капіталу. 

41. Охарактеризуйте облік резервного і вилученого капіталу. 

42. Проаналізуйте порядок формування та облік нерозподілених прибутків. 

43. Охарактеризуйте облік забезпечень наступних витрат і платежів.  

44. Охарактеризуйте облік цільового фінансування і цільових надходжень. 

45. Розкрийте порядок визначення та облік фінансових результатів. 

46. Охарактеризуйте облік доходів і витрат від операційної діяльності. 

47. Охарактеризуйте облік доходів і витрат від фінансової діяльності та іншої 

звичайної діяльності 

48. Назвіть види бухгалтерської звітності та її значення. Консолідована та 

інтегрована фінансова звітність. Розкрийте суть вимог до фінансової 

звітності.  

49. Розкрийте зміст Балансу. Порядок складання Балансу(Звіт про фінансовий 

стан). 

50. Розкрийте зміст Звіту про фінансові результати. Порядок складання Звіту 

про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)? 

51. Розкрийте зміст Звіту про власний капітал. Порядок складання Звіту про 

власний капітал. 

52. Розкрийте зміст Звіту про рух грошових коштів. Порядок складання Звіту 
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про рух грошових коштів. 

 

Перелік питань з  навчальної дисципліни  

«Облік і звітність в оподаткуванні» 

1. Опишіть податкову систему України та принципи її побудови. Сутність, 

функції податків.  

2. Проаналізуйте класифікацію податків та зборів. Елементи податків і 

зборів   

3. Охарактеризуйте податковий облік як елемент системи бухгалтерського 

обліку на підприємстві 

4. Опишіть предмет, об’єкт та методи податкового обліку. Види податкового 

обліку 

5. Проаналізуйте законодавчо-нормативне регулювання податкового обліку. 

Загальні положення Податкового кодексу України. 

6. Охарактеризуйте відмінності між податковим, фінансовим й 

управлінським обліком 

7. Опишіть методику організації податкового обліку на підприємствах 

8. Проаналізуйте податкову звітність - її види, умови підтвердження даних у 

звітності, строки подання. 

9. Проаналізуйте платників податку на додану вартість, умови їх реєстрації 

10. Опишіть об’єкт оподаткування податком на додану вартість, порядок 

визначення бази оподаткування. Ставки податку на додану вартість 

11. Проаналізуйте правила ведення податкового обліку податку на додану 

вартість. Податкове зобов’язання 

12. Проаналізуйте податковий кредит. Бюджетне відшкодування податку на 

додану вартість 

13. Опишіть порядок ведення податкового обліку податку на додану вартість. 

Порядок оформлення податкової накладної 

14. Опишіть порядок ведення облікових регістрів та обліку на рахунку 64 

«Розрахунки за податками і платежами» 

15. Проаналізуйте склад податкової декларації з податку на додану вартість. 

Порядок заповнення та подання податкової декларації  

16. Опишіть платників, об’єкт оподаткування та ставки податку на прибуток 

підприємства  

17. Опишіть порядок обчислення та сплати податку на прибуток підприємства 

й облік розрахунків за податком   

18. Опишіть платників, об’єкт і базу оподаткування та ставки податку на 

доходи фізичних осіб. 

19. Опишіть порядок обчислення й сплати податку на доходи фізичних осіб   

20. Розкрийте порядок обліку розрахунків за податком з доходів фізичних 
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осіб. Опишіть порядок складання звітності  

21. Опишіть платників, об’єкт і базу оподаткування та ставки єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  

22. Розкрийте порядок обліку розрахунків за єдиним внеском на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Опишіть порядок 

складання звітності   

23. Опишіть платників, об’єкт і базу оподаткування та ставки акцизного 

податку 

24. Облік розрахунків за акцизним податком. Порядок складання та подання 

Податкової декларації з акцизного податку  

25. Опишіть податок на нерухоме майно, платників, об’єкт і базу 

оподаткування та ставки податку на майно.  

26. Опишіть порядок обчислення та строки сплати податку на майно . 

Порядок складання та подання податкової звітності за податком на майно 

27. Опишіть облік плати за землю. Порядок складання та подання податкової 

звітності з плати за землю  

28. Проаналізуйте мито. Види мита та його облік. 

29. Охарактеризуйте збір за місця для паркування транспортних засобів, 

платників, об’єкт і базу оподаткування. Ставки збору. 

30. Розкрийте порядок обліку і звітність за транспортним податком. Порядок 

складання податкової звітності 

31. Опишіть платників, об’єкт і база оподаткування та ставки туристичного 

збору. Порядок обчислення та строки сплати туристичного збору   

32. Розкрийте порядок обліку розрахунків за туристичним збором. Порядок 

складання та подання податкової звітності за туристичним збором .  

33. Розкрийте порядок обліку і звітність за єдиним податком  

34. Опишіть правові засади застосування спрощеної системи оподаткування, 

обліку, звітності та справляння єдиного податку   

35. Охарактеризуйте екологічний податок облік і звітність. Платники податку, 

порядок обчисленні та строки сплати податку   

36. Розкрийте порядок обліку розрахунків за екологічним податком. Порядок 

складання та подання Податкової декларації з екологічного податку. 

 

Перелік питань з  навчальної дисципліни 

«Управлінський облік» 

1. Поняття управлінського обліку, його мета і завдання.  

2. Роль та місце управлінського обліку в системі управління. 

3. Характерні відмінності фінансового та управлінського обліку.  

4. Предмет, об’єкти, метод управлінського обліку.  

5. Загальна, інтегрована, автономна підсистеми управлінського обліку.  

6. Історичні етапи формування і розвитку управлінського обліку. 
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7. Організація управлінського обліку та його принципи.  

8. Основні критерії класифікації витрат в управлінському обліку. 

9. Поняття витрат в управлінському обліку. 

10. Прямі та непрямі витрати. Витрати на продукцію та витрати періоду. 

Основні та накладні витрати. 

11. Змінні, постійні та змішані витрати, їх структура та графіки. 

12. Характеристика і приклади таких витрат: релевантні і нерелевантні, дійсні 

і можливі, маржинальні, інкрементні  і середні, контрольовані     і 

неконтрольовані. 

13. Поведінка витрат і їх функція. 

14. Характеристика методів визначення функції витрат.  

15. Сутність калькулювання витрат за замовленнями. 

16. Значення й види собівартості, завдання калькулювання собівартості. 

17. Поняття об’єктів обліку витрат та калькулювання 

18. Класифікаційна структура методів обліку витрат на виробництво. 

19. Особливості системи обліку та  калькулювання  за повними витратами 

(переваги та недоліки). 

20. Облік виробничих прямих витрат. 

21. Облік і розподіл виробничих накладних витрат(непрямих витрат). 

22. Облік незавершеного виробництва. 

23. Особливості калькулювання витрат за видами діяльності (АВС- метод). 

24. Система калькулювання собівартості за змінними витратами. Показники 

маржинального доходу. 

25. Переваги і недоліки системи калькулювання собівартості за змінними 

витратами. 

26. Зміст нормативного методу витрат та калькулювання собівартості 

продукції. 

27. Типи нормативних витрат та відхилень. 

28. Система калькулювання «стандарт-кост». 

29. Суть, мета і принципи аналізу взаємозв'язку обсягу діяльності, витрат і 

прибутку. 

30. Точка беззбитковості та методи її визначення.  

31. Визначення точки  беззбитковості за допомогою графіків (графік 

беззбитковості, графік  маржинального доходу) 
32. Аналіз чутливості прибутку (показник запасу міцності, коефіцієнт запасу 

міцності)
 

33. Структура витрат підприємства та їх вплив на чутливість прибутку 

34. Методи визначення точки беззбитковості. 

35. Аналіз релевантної облікової інформації для прийняття рішення про 

спеціальне замовлення. 

36. Аналіз релевантної облікової інформації для прийняття рішення про 

скорочення чи розширення сегменту діяльності. 

37. Аналіз релевантної облікової інформації для прийняття рішення типу 

«виробляти чи купувати». 

38. Прийняття рішень щодо вибору найвигіднішої технології виробництва 

продукції.  
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39. Економічна модель ціноутворення. Методи ціноутворення. 

40. Система «точно в зазначений термін»(JIT). 

41. Прийняття рішень на основі на основі АВС-аналізу. 

42. Сутність бюджетування та види бюджетів. 

43. Методи розроблення бюджетів та організація бюджетування. 

44. Порядок розробляння бюджетів. 

45. Основні варіанти організації процесу бюджетування. 

46. Контроль виконання бюджетів і аналіз відхилень 

47. Поняття гнучкого бюджету, його розробка. 

48. Статичні і гнучкі плани. 

49. Переваги та недоліки децентралізації управління. 

50. Система обліку за центрами відповідальності. 

51. Типи центрів відповідальності. 

52. Напрями розвитку управлінського обліку. 

 

Перелік питань з  навчальної дисципліни 

«Економічний аналіз» 

1.Сутність економічного аналізу та його значення  

2. Предмет, об’єкти та зміст економічного аналізу  

3. Мета та завдання економічного аналізу 

 4. Принципи та функції економічного аналізу 5. Види економічного аналізу  

6. Основні категорії економічного аналізу  

7. Історія виникнення та становлення економічного аналізу   

8. Місце економічного аналізу в системі наук  

9. Визначення методу економічного аналізу, його особливості  

10. Класифікація методичних прийомів економічного аналізу  

11. Характеристика методу елімінування  

12. Способи детермінованого факторного аналізу  

13. Характеристика економіко – математичних методів аналізу  

14. Характеристика традиційних прийомів аналітичного опрацювання 

інформації. (порівняння, групування, деталізація, відносні величини, середні 

величини, балансовий прийом, табличний прийом, графічний прийом)  

15. Характеристика евристичних методів аналізу  

16. Моделювання. Види моделей. Використання моделювання в 

економічному аналізі  

17. Принципи організації і послідовність процесу економічного аналізу  

18. Форми організації та виконавці економічного аналізу  

19. Планування аналітичної роботи  

20. Економічна інформація та вимоги, яким вона має відповідати 21. 

Класифікація економічної інформації 

22. Основні джерела інформації, що використовуються при проведенні 

економічного аналізу 
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23. Узагальнення та оформлення результатів аналізу  

24. Організація комп’ютерного опрацювання економічної інформації  

25. Умови, за яких досягаються аналітичність, об’єктивність, єдність, 

оперативність та раціональність (ефективність) інформації  

26. Характеристика основних видів перевірки якості інформації  

27. Значення і завдання аналізу виробництва продукції  

28. Аналіз асортименту продукції  

29. Аналіз якості виробленої продукції  

30. Аналіз структури продукції  

31. Аналіз ритмічності виробництва  

32. Чинники виробництва продукції  

33. Фактори, які впливають на ритмічність випуску продукції  

34. Аналіз ефективності використання трудових ресурсів підприємства  

35. Аналіз стану та використання основних засобів, їх впливу на обсяг 

продукції  

36. Аналіз використання матеріальних ресурсів  

37. Аналіз соціальної захищеності членів трудового колективу 38. Аналіз 

ефективності використання персоналу підприємства  

 38. Аналіз ефективного використання фонду оплати праці 

39. Резерви збільшення фондовіддачі і рентабельності фондів   

40. Значення, завдання та об'єкти аналізу витрат на виробництво продукції 

41. Аналіз собівартості продукції за елементами затрат  

42. Аналіз собівартості продукції за статтями калькуляції  

43. Аналіз прямих матеріальних витрат  

44. Аналіз трудових витрат  

45. Аналіз витрат на обслуговування виробництва і управління 

46. Поняття і методика визначення суми постійних і змінних витрат  

47. Визначення резервів зниження собівартості продукції  

48. Значення, завдання та інформація для проведення аналізу фінансових 

результатів  

49. Аналіз балансового прибутку  

50. Аналіз прибутку від реалізації товарної продукції  

51. Аналіз інших прибутків і збитків 

52. Аналіз рентабельності підприємства  

53. Аналіз розподілу та використання прибутку  

54. Методика підрахунку резервів збільшення суми прибутку та підвищення 

рентабельності підприємства  

55. Формування плану виробництва продукції  

56. Аналіз попиту на продукцію  

57 Аналіз ринків збуту продукції  
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58. Аналіз цінової політики підприємства 

59. Аналіз конкурентоспроможності продукції  

60. Аналіз реалізації продукції 

 

Перелік питань з  навчальної дисципліни 

«Аудит» 

1. Охарактеризуйте порядок та умови створення аудиторських фірм. 

2. Обґрунтуйте аудит своєчасності та повноти визначення та перерахування 

акцизного збору. 

3. Розкрийте організацію та методику аудиту активів і пасивів підприємства.  

4. Обґрунтуйте аналіз стану та результатів діяльності підприємства при 

проведенні аудиту.  

5. Розкрийте організацію та методика аудиту збереження та руху основних 

засобів.  

6. Розкрийте поняття аудиту, його зміст і класифікація 

7. Розкрийте організацію та методику аудиту нарахування і використання 

амортизаційних відрахувань.  

8. Розкрийте організацію та методику аудиту передачі в оренду основних 

засобів.  

9. Розкрийте порядок перевірки правильності відображення в обліку 

операцій, пов’язаних із рухом основних засобів. 

10. Розкрийте організацію та методику аудиту касових операцій.  

11. Розкрийте організацію та методику аудиту дебіторської заборгованості. 

12. Розкрийте організацію та методику аудиту складського господарства і 

збереження ТМЦ, оприбуткування продукції власного виробництва, 

надходження та вибуття ТМЦ. 

13. Розкрийте організацію та методику аудиту поточних зобов’язань.  

14. Розкрийте організацію та методику аудиту довгострокових зобов’язань. 

15. Охарактеризуйте програму аудиту дотримання трудового законодавства і 

розрахунків з оплати праці.  

16. Розкрийте організацію аудиту відображення операцій з оплати праці на 

рахунках бухгалтерського обліку та відображення даних у фінансовій 

звітності клієнта.  

17. Охарактеризуйте організаційну структуру та вимоги до служби 

внутрішнього аудиту 

18. Охарактеризуйте документальне оформлення результатів аудиту 

дотримання трудового законодавства і розрахунків з оплати праці. 

19. Проаналізуйте процедури аудиту витрат та собівартості продукції. 

Вибіркова перевірка складу статей калькулювання виробничої 

собівартості продукції (робіт, послуг).  
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20. Розкрийте порядок перевірки правильності оприбуткування продукції з 

виробництва.  

21. Розкрийте організацію та методику аудиту витрат діяльності.  

22. Охарактеризуйте методика аудиту доходів і фінансових результатів. 

23. Розкрийте методи  аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання 

24. Розкрийте організацію аудиту супутніх аудиту послуг. 

25. Розкрийте методику проведення аудиту в умовах комп’ютерного 

середовища. 

26. Назвіть та охарактеризуйте інформаційне забезпечення аудиту. 

27. Розкрийте проблеми і перспективи розвитку аудиту в Україні. 

28. Проаналізуйте аудиторські фірми та порядок їх створення 

29. Визначте сутність внутрішнього аудиту та його місце в системі 

внутрішнього контролю, його організація і необхідність. 

30. Розкрийте методику проведення аудиту у зв’язку з існуванням 

бухгалтерського та податкового обліку 

31. Назвіть особливості класифікації видів контролю та їх характеристика. 

32. Охарактеризуйте регулювання аудиторської діяльності в Україні. 

33. Розкрийте організацію та методику аудиту операцій по рахунках у банку.  

34. Розкрийте методику складання робочих документів аудитора. 

35. Розкрийте сутність аудиторської оцінки фінансово-економічного 

потенціалу підприємства та ефективності його використання. 

36. Наведіть порядок узагальнення результатів аудиторської перевірки 

суб'єктів господарювання. 

37. Охарактеризуйте аудиторські докази та їх формування в аудиті. 

38. Розкрийте економічну сутність поняття аудиторського ризику, його види 

та методика визначення. 

39. Розкрийте сутність внутрішнього аудиту: його сутність, об’єкти і 

суб’єкти. 

40. Охарактеризуйте етапи аудиторської перевірки суб'єктів господарювання 
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Додаток 3.   

СИТУАТАЦІЙНІ ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ 

Перелік ситуаційних практичних завдань з   

навчальної дисципліни «Фінансовий облік 1, фінансовий облік 2» 

 

Задача 1 

Підприємство одержало кредит на 5 років у сумі 120 000 грн. Відсоткова 

ставка – 18% річних. Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку 

одержання кредиту, нарахування відсотків за користування, їх сплату, та 

вчасне погашення за місяць. Вказати які документи (в т.ч. бухгалтерські) 

складаються для таких господарських операцій. 

Задача 2 

Підприємство одержало кредит на 3 роки у сумі 165 000 грн. Відсоткова 

ставка – 25% річних. Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку 

одержання кредиту, нарахування відсотків за користування, їх сплату, та 

вчасне погашення за місяць. Вказати які документи (в т.ч. бухгалтерські) 

складаються для таких господарських операцій. 

Задача 3 

Підприємство одержало у фінансову оренду обладнання вартістю 36 000 

грн. Термін фінансової оренди 2 роки. Орендна плата – 360 грн. на місяць. 

Визначити необхідні суми,  відобразити операції з фінансової оренди за 

поточний місяць за рахунками бухгалтерського обліку та зазначити, які 

документи (в т.ч. бухгалтерського оформлення) складаються для таких 

господарських операцій.  

Задача 4. 

Підприємство придбало виробничі запаси на суму 6000 грн. (з ПДВ). 

Частина заборгованості була погашена зразу з поточного рахунку (2000 грн). 

На залишок заборгованості було видано вексель строком на 18 років. 

Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку зазначені господарські 

операції з урахуванням тієї умови, що вексель було погашено вчасно, 

визначити необхідні суми. 

Відобразити дану операцію за допомогою бухгалтерських проведень. 

Зазначити в яких регістрах бухгалтерського обліку відображається така 

операція. 

Задача 5. 

ТОВ Плай 10 жовтня 2021 р. отримало від ТОВ Любава матеріали на 

суму 264 000 грн у т.ч. ПДВ 44 000 грн та розраховувалося із постачальником 

простим довгостроковим векселем, термін погашення якого 10 грудня 2022 

року. Заборгованість за виданим векселем погашена вчасно. Відобразити дану 

операцію.  В системі бухгалтерських проведень. 

Задача 6. 

Денна тарифна ставка Мельника І. К., який працює за погодинною 

формою оплати праці становить 350 грн. У жовтні поточного року Мельник І. 

К. відпрацював 23 дні в т.ч. 3 дні святкові.  

Вказати у якому первинному документі відображаються зазначені дані. 
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Знайти суму нарахованої заробітної плати за жовтень та скласти бухгалтерське 

проведення. 

Задача 7. 

Матковський І. О. працює за погодинною простою системою оплати 

праці, штатним розписом і місячний посадовий оклад працівнику встановлено 

в розмірі 7400 грн. У зв’язку із виробничою необхідністю Матковського І. О. 

залучено до усунення наслідків аварії з 23:00 14 жовтня до 02:00 15 жовтня. 

Відповідно до трудового договору доплата за роботу працівника у нічний час 

здійснюється у розмірі із застосуванням коефіцієнту 1,4 до годинної тарифної 

ставки без урахувань доплат і надбавок. Визначити доплату за роботу в нічний 

час та вказати облікові регістри. 

Задача 8. 

Провести нарахування та утримання із заробітної плати викладачеві 

Павленку П. П. за травень поточного року. Посадовий оклад становить 6877 

грн 93 коп. Павленку П. П. належить доплата за ступінь кандидата  наук 10%, 

за стаж 50% (більше 20 років) індексація заробітної плати за жовтень 92,22 грн 

та за жовтень працівник отримав авансу 4000 грн, крім того він член 

профспілки трудового колективу, профспілкові внески становлять 1% від суми 

нарахованої заробітної плати. Вчене звання доцента 30%. 

Задача 9. 

Працівник бухгалтерії з 9-річним стажем роботи на підприємстві хворів 

з 18.02.2022  по  22.02.2022. Заробітна плата за попередні 12 місяців складала 

92 000 грн. Розрахувати  суму  виплати  та утримань за період 

непрацездатності.  

Задача 10. 

Підприємство отримало сировину, за яку попередньо сплатило 

постачальнику 18000 грн. з ПДВ. Витрати на доставку сторонньою 

організацією склали 1200 грн. з ПДВ, вантажно-розвантажувальні роботи 

здійснено власними силами, за які нарахована зарплата у розмірі 1400 грн. 

На підставі наведених  даних зробити необхідні розрахунки та  

бухгалтерські проведення і пояснення до них, вказавши облікові регістри. 

Задача 11. 

22 січня поточного року  ТзОВ «Кам’янець» у зв’язку із зміною 

технологічного процесу прийнято рішення реалізувати виробниче обладнання 

первісною вартістю 24 300 грн. Сума зносу, нарахованого за період 

експлуатації обладнання склала 12 800 грн. 11 червня поточного року 

Товариством реалізовано виробниче обладнання за 15 600 грн., в т.ч. ПДВ. 15 

червня поточного року на поточний рахунок ТзОВ «Кам’янець»  отримано 

грошові кошти від покупця. 

Потрібно відобразити в системі рахунків бухгалтерського обліку 

операції з реалізації виробничого обладнання, визначивши належні суми за 

податковими зобов’язаннями,  фінансовий результат та облікові регістри. 

Задача 12. 

Загальними зборами акціонерів ПАТ «Адамс» прийнято рішення про 

нарахування дивідендів у сумі 320 000 грн., які спрямовуються на:  
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Виплату акціонерам – 190 000 грн.; 

Збільшення розміру зареєстрованого капіталу товариства 130 000 грн. 

На основі зазначених даних потрібно відобразити у системі рахунків 

бухгалтерського обліку операції з нарахування дивідендів та збільшення 

розміру зареєстрованого капіталу ПАТ «Адамс». 

 

 

Перелік ситуаційних практичних завдань з   

навчальної дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» 

 

Задача 1 

На основі наведених даних необхідно визначити суму ПДВ: 

Товари, відвантажені покупцям у звітному періоді на загальну суму 

572000 грн.; 

Вартість придбаних матеріальних цінностей -165000 грн., у тому числі 

ПДВ; 

Придбано товарний знак на суму 3600 грн., у тому числі ПДВ. 

Податкова накладна отримана. 

Вартість придбаних подарунків до свята робітникам підприємства - 

85000 грн., крім того ПДВ. 

Виконано роботи у звітному періоді на загальну суму 27000 грн 

Надано транспортні послуги на суму 12000 грн. 

 

Задача 2 

Івановій Л. П. (податковий номер 1113311111), яка має двох дітей у віці 

до 18 років і є самотньою матір’ю, нарахована зарплата в сумі 7030 грн. та 

лікарняні 1000 грн. Визначити суми податків. Скласти проводки. 

 

Задача 3 

На підставі вихідних даних необхідно визначити суму податку на 

прибуток за звітний квартал ПП «Норма».  

Реалізована готова продукція покупцям 86000  грн. в тому числі ПДВ 

Дохід від акцій, що належать підприємству 75000 грн 

Вартість матеріалів, витрачених на виробництво реалізованої продукції  

10000 грн 

Штрафи, пеня, неустойка, перераховані постачальникам 2200 грн 

Витрати на реконструкцію основних виробничих засобів 3500 грн 

Собівартість реалізованої продукції 42000 грн. Виручка від реалізацій 

продукції  18100 грн 

 

Задача 4 

ТОВ "Інтер" у звітному кварталі отримало передоплату в сумі 10800 грн. 

від замовника «В» за будівельно-монтажні роботи і виконало ремонтні роботи 

замовнику «С» на суму 8000 грн. Собівартість виконаних будівельно-

монтажних робіт складає 6000 грн., ремонтних робіт -5000 грн. ТОВ "Інтер" є 
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платником податку на додану вартість. 

Необхідно розрахувати податок на прибуток ТОВ "Інтер" за звітний 

квартал. Скласти проводки. 

 

Задача 5 

Робітнику підприємства (податковий номер 1312251314) нараховані 

заробітна плата за відпрацьований час - 9000 грн, а також премія - 2100 грн та 

дивіденди - 5500 грн. Працівник має 1 неповнолітню дитину інваліда. 

Визначити суму податків. Скласти проводки. 

 

Задача 6 

Підприємство «Радар» (розташоване в населеному пункті з населенням 

620 тис. чол., тому Кч = 2,5) уклало договір оренди приміщення площею 240 

м2. Загальна площа будівлі 500 м2 (має один поверх). Площа земельної 

ділянки, на якій розташована будівля (з урахуванням території, що прилягає 

до будинку), 1000 м2. Грошова оцінка землі не проведена.  Ставка земельного 

податку - 3,05 грн 

Визначити суму земельного податку. 

 

Задача 7 

На підставі наведених даних необхідно визначити суму ПДВ, що 

підлягає сплаті до бюджету або відшкодуванню за умови проведення 

наступних господарських операцій: 

Реалізовано продукцію власного виробництва на суму 30000 грн., у тому 

числі ПДВ. 

Ліквідовано об'єкт основних засобів за рішенням підприємства, вартість 

- 10000 грн.,  

Сплачені аванси постачальникам за товари, що підлягають 

відвантаженню в майбутньому періоді - 9600 грн., у тому числі ПДВ 

Реалізовані товари па експорт за контрактною вартістю 40000 грн.  

 

Задача 8 

Підприємство-виробник горілчаних виробів ПП Мрія відвантажило 

вітчизняним покупцям у звітному місяці 2000 пляшок горілки «Золоті ворота» 

ємністю 0,5 л та 3000 пляшок горілки «Княжий келих» - ємністю 0,7 л, 

місткість спирту - 40 %. Ставка податку встановлена в розмірі 186,56 грн за 1 

літр 100-відсоткового спирту. 

Визначити суму акцизного податку. 

 

Задача 9  

ТОВ «Шлях» у звітному періоді проведені наступні операції: 

1 Реалізовані транспортні

 послуги підприємству «Альфа» 120 000.  

2 Наданий звіт про відрядження начальника маркетингу (додані білети, 

п/накладні) 

на придбання з/частин) на суму 2 400 грн., в т. ч. ПД 
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3 Отримано Акт про проведені рекламні заходи від МІ 111 «Фора»  9000 

грн. т.ч. ПДВ 

4 Отримано рахунок від орендодавця за оренду офісу, 3600 грн. в т.ч. ПДВ  

Визначити суму ПДВ за звітний квартал поточного року. 

 

Задача 10 

Фізична особа - платник єдиного податку займається оптовою і роздрібною 

торгівлею. Річний дохід у 2021 р. складав 10000000 грн. Середньооблікова кількість 

працівників за період - 20 осіб. У першому кварталі 2022 звітного року здійснені такі 

операції: 
 

№ з/п Зміст господарських операцій Сума, грн 

1 2 3 

10.01.1х Отримано товар від постачальників 360000 

20.01.1х Отримано передоплату від покупців за договором купівлі- продажу 96000 

25.01.1х Здійснено передоплату постачальникові за товар 126000 

05.02.1х 
Відвантажено товар покупцям, за який частково отримана передоплата 

20.01.1х р. 
160000 

10.02.1х Реалізовано товар за готівку 90000 

22.02.1х Відвантажений товар бюджетним установам 84000 

28.02.1х 
Отримано частково на поточний рахунок кошти від бюджетних 

установ за відвантажені в лютому товари 

55000 

01.03.1х Отримано безоплатно товари 4000 

06.03.1х Реалізовані товари з розрахунками покупцями платіжними картками 75000 

25.03.1х 
Отримано суму орендної плати за надане в оренду торговельне 

обладнання 

4500 

30.03.1х Сплачено за комунальні послуги 1350 

 

Необхідно визначити дохід, ставку та суму єдиного податку. 
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Перелік ситуаційних практичних завдань з навчальної  

дисципліни «Управлінський облік» 

 

Задача 1. Для кожної наведеної далі статей витрат(управлінського 

обліку) необхідно визначити чи є вони витратами періоду чи витратами на 

продукцію: 

• витрати на придбання продуктів кулінарією  - ? 

• заробітна плата директора підприємства, шо виробляє 

комп'ютери  -  ? 

• заробітна плата охоронців у ювелірному магазині  -  ? 

• витрати цеху на оплату комунальних послуг  -  ? 

• витрати торгівельного підприємства на доставку товарів для  

магазинів підприємства  -  ? 

• витрати на придбання винограду виробником вина - ? 

• амортизація духовки в пі церії — ? 

• заробітна плата авіамеханіків в аеропорту  -  ? 

• заробітна плата свердлувальників у механічному цеху - ? 

 

Задача 2. 

 У ТОВ «Фортеця» постійні витрати на одиницю становили 6 грн. за 

обсягу виробництва 6000 од. Визначити, чому дорівнюють постійні витрати на 

одиницю при обсязі виробництва 10000 од., грн. при тих самих витратах та 

зробити висновки.  

Задача3. 

 У  ТОВ «Фортеця» постійні витрати на виробництво продукції — 2000 

грн., а середні змінні витрати на одиницю продукції— 40 грн. Складіть 

функцію витрат підприємства (У)  та визначте величину  загальних витрат (Z), 

при умові, якщо підприємство планує реалізувати 500 одиниць продукції. 

Задача4.  

За результатами діяльності ПП  «Мрія» наводяться наступні показники:  

- Ціна реалізації одиниці продукції  - 10 грн.; 

- Прямі матеріальні витрати – 390 000 грн.; 

- Прямі витрати на оплату праці та соц. Заходи - 300 000 грн.; 

- Виробничі накладні вит. , з яких 60 %-постійні, 40%-змінні; 

- Витрати на збут, з яких 40 % — змінні 130 000 грн.; 

- Адміністративні витрати – 150000 грн. 

Визначити фінансовий результат підприємства в системі калькулювання за 

змінними витратами. 

 

Задача5.  
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Адміністрації ПП «Світанок» необхідна інформація про те, який 

операційний фінансовий результат одержить підприємство, якщо продаж 

складатиме 900 од., та як на нього може вплинути оподаткування (ставка 

податку на прибуток = 18 %). 1200 – ціна продажу, грн.;  280 000 – загальні 

постійні витрати; 500=( Ціна продажу - Змінні витрати на од), грн.. 

 

Задача 6. 

Визначити собівартість 1 т концентрату методом вилучення затрат, якщо 

відомо, що сукупні затрати на виробництво продукції дорівнюють 250 000 грн. 

Концентрат є основним продуктом, а до супутніх віднесемо сиру та 

подрібнену руду. Нехай ринкова вартість реалізації 1 т сирої руди дорівнює 31 

грн./т при обсязі реалізації 1000 т, а подрібненої руди – 42 грн./т. При обсязі 

реалізації 1000 т. 

Задача 7. 

Автотранспортне підприємство дозволяє  перевозити одним маршрутом 

максимум 10 000 пасажирів у місяць. Вартість одного квитка 85 грн., змінні 

затрати на одного пасажира  складають 10 грн., а постійні затрати 300 000 грн. 

на місяць. 

      а) Скільки пасажирів потрібно перевезти для забезпечення 

беззбитковості? 

      б) Який коефіцієнт беззбитковості завантаження (у процентах від 

продуктивності)? 

      в)  Який обсяг продажу ( у вартісному виразі) відповідає точці 

 беззбитковості? 

 

Перелік ситуаційних практичних завдань з   

навчальної дисципліни «Економічний аналіз» 

 

Задача 1 

Провести аналітичне дослідження і визначити % виконання плану як 

відношення фактично виконаного до планового показника у відсотках, 

заповнити таблицю та зробити висновки 

Таблиця 

Виконання плану виробництва і реалізації продукції 

Показник За планом Фактично % виконання 

1. Товарна продукція    

а) у порівняльних цінах, 

тис. грн.. 

62000 64800 104,52 

б) у діючих цінах, тис. 

грн.. 

– 72000  

в) в натуральних одиницях, 

тис. т. 

620 630 101,61 

2. Реалізація    

а) у порівняльних цінах, 

тис. грн.. 

62000 57000 91,94 
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б) в натуральних 

одиницях, тис. т. 

620 540 87,09 

Задача 2 

Провести аналітичні розрахунки, визначити ступінь виконання плану за 

асортиментом випущеної продукції, занести результати до таблиці та зробити 

висновки 

Таблиця 

Показники виконання плану по видах продукції 

Вид продукції За 

планом 

Звіт Поверх 

плану 

Недовиконано В межах 

плану 

«А» 100 200 100 – 100 

«Б» 150 100 – 50 100 

«В» 250 150 – 100 150 

«Г» – 120 120 – – 

«Д» 50 – – 50 – 

Разом 550 570 220 200 350 

В % до плану 100 103,64 40 36,36 63,64 

Задача 3 

Провести аналітичні розрахунки, щоб визначити ритмічність роботи 

взуттєвої фабрики за місяць, занести результати до таблиці та зробити 

висновки 

Таблиця 

Ритмічність роботи взуттєвої фабрики 

П’ятиденка За планом Фактично В межах плану 

І 10000   

ІІ 10000 10000 10000 

ІІІ 10000 11000 10000 

IV 10000 14000 10000 

V 10000 15000 10000 

VІ 10000 15000 10000 

Разом 60000 65000 50000 

Задача 4 

Визначити вплив факторів на обсяг випуску продукції. Обчислити 

кількість товарної продукції на 1 гривню основних матеріалів, занести 

результати до таблиці та зробити висновки 

Таблиця 

Виробництво продукції 

Показники За планом Фактично 

1. Товарна продукція, тис. грн. 9000 10400 

2. Основні матеріали, тис. грн. 6000 6500 

3. Кількість товарної продукції на 1 

грн. основних матеріалів 

1,5 1,6 

Задача 5 

Провести аналітичні розрахунки, для визначення впливу трудової групи 

факторів на зміну обсягів виробництва продукції за даними таблиці та зробити 
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висновки 

Таблиця 

Вихідні дані для визначення впливу трудової групи факторів на зміну 

обсягів виробництва продукції 

Показники План Факт 
Відхилення 

(+, -) 

Обсяг товарної продукції, тис. грн. 2340 2396 +56,0 

Середньооблікова чисельність 

працюючих, осіб 

506 512 +6 

Середній виробіток на одного 

працюючого, грн. 

4624,6 4679,7 +55,1 

Задача 6 

Визначити показники фондовіддачі та фондомісткості. Машинобудівний 

завод випускає в рік виробів А у кількості 80000 штук, В – 23 000 штук, С – 30 

000 штук. Оптова ціна кожного виробу відповідно 5; 7,5; 10 тис. грн. 

Середньорічна вартість основних засобів заводу складає 65 млн. грн. 

Задача 7 

Провести аналітичне дослідження впливу факторів на відхилення за 

обсягом виробництва продукції методом ланцюгових підстановок, занести 

результати у таблицю і подати відповідні висновки 

Таблиця 

Вихідні дані для аналітичного дослідження 

Назва показника План Звіт Відхилення 

Обсяг виробництва, тис. грн. ? ?  

Чисельність робітників, осіб 165 258  

Кількість днів, відпрацьованих 

одним робітником за рік, днів 

244 242  

Тривалість робочого дня, 

годин  

8,0 7,8  

Середньогодинний виробіток 

одного робітника, грн. 

4,5 4,7  

Задача 8 

Визначити та проаналізувати валовий прибуток від реалізації основних 

видів сільськогосподарської продукції та їх рентабельність. Результати 

записати в таблицю і зробити висновки 

Таблиця 

Вихідні дані для аналізу валового прибутку від реалізації основних видів 

сільськогосподарської продукції та їх рентабельності 

Показник

и 

Реаліз

о 

вано, 

ц 

Чистий дохід 

(виручка) 

Собівартість 

реал. продукції 

Валовий 

прибуто

к 

(збиток), 

тис. грн. 

Рентабел

ьність 

продукції

, % 
Всього, 

тис. грн. 

За 1 

ц, 

грн 

Всього, 

тис. грн 

За 1 

ц, 

грн. 
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 1 2 3=2:

1 

4 5=4

:1 

6=2-4 7=6:4х10

0 

Зерно  

мин. рік 

 

2000 

 

25000 

 

 

 

23560 

   

звіт. рік 2939 43120,1  39882,2    

Картопля 

мин. рік 

 

45000 

 

441660 

  

421650 

   

звіт. рік 24659 357895,4  314895,4    

Молоко 

мин. рік 

 

42500 

 

999500 

  

977500 

   

звіт. рік 43340 1300155  1180148,2    

Яловичин

а мин. рік 

 

17000 

 

2898960 

  

2598960 

   

звіт. рік 19666 3335728,1  2936527,1    

 

Перелік ситуаційних практичних завдань з   

навчальної дисципліни «Аудит» 

 

Задача 1 

Визначити з поданого нижче переліку господарюючих суб’єктів, які 

підлягають обов’язковому аудиту: 

1. Закрите акціонерне товариство «Трансексперт»; 

2. Відкрите акціонерне товариство «Промінь»; 

3. Товариство з обмеженою відповідальністю «Зірка»; 

4. Приватне підприємство «Фортуна»; 

5. Комерційний  банк «Фінанси і кредит»; 

6. Страхова компанія «Полюс»; 

7. Державний ощадний банк України; 

8. Підприємство «Фортуна» з іноземними інвестиціями, які складають 25% 

9. Інвестиційний фонд; 

10. Довірче товариство «Мрія»; 

11. Біржа; 

12. ПП «Вест» з річним господарським оборотом 6000 грн. 

13. Недержавний  пенсійний фонд «Пік»; 

14. Фірма «Надія» з річним господарським оборотом 4000 грн. 

Задача 2 

Встановіть правомірність отримання сертифіката аудитора наступними 

особами: 

1. студент 5-го курсу економічного факультету, що має 4 роки стажу роботи 

менеджера; 

2. жінка-бухгалтер, яка має 4 роки стажу, з них 2 у декретній відпустці; 

3. менеджер фірми зі стажем 8 років, що має вищу освіту за спеціальністю 

«Облік і аудит»; 

4. бухгалтер фірми, що працює 7 років на цій посаді, має вищу освіту і 10 

місяців тому не склав іспит на отримання сертифіката аудитора; 
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5. бухгалтер приватної фірми «Преміум», що має диплом Гарвардського 

університету, 3 роки стажу роботи бухгалтером у США та 5 років досвіду 

роботи здійснення внутрішнього аудиту фірми «Преміум». 

Задача 3 

На підприємстві у листопаді звітного року була проведена 

інвентаризація каси і виявлена недостача готівки. Недостача була списана на 

касира, але касир відмовився погасити її, аргументуючи це тим, що він не є 

матеріально відповідальною особою. 

З’ясувати суть порушення та скласти аудиторський звіт. 

Задача 4 

Перевіркою встановлено, що на підприємстві протягом півмісяця 

відбувалося надходження матеріалів, проте первинні документи на їх 

оприбуткування відсутні. Матеріально-відповідальні особи пояснили це тим, 

що первинні документи вони складають по закінченні звітного періоду 

(місяць). 

З’ясувати суть порушення та скласти аудиторський звіт. 

Задача 5 

На підприємстві під час капітального ремонту, який виконується 

господарським і підрядними способами, матеріали, деталі та конструкції, 

отримані при розбиранні споруд та інших об’єктів основних засобів, не 

оприбутковуються і в обліку не відображаються. Ці матеріали 

використовуються для подальших ремонтів, але не оприбутковуються з метою 

спрощення обліку. 

З’ясувати суть порушення та скласти аудиторський звіт. 

Задача 6. 

На підприємстві матеріали на виробництво продукції списуються за 

внутрішніми актами, в яких вказуються такі реквізити: 

 цех; 

 найменування ТМЦ, номенклатурний номер; 

 кількість списаних ТМЦ. 

З’ясувати суть порушення та скласти аудиторський звіт. 

Задача 7. 

Підприємство відрядило працівника до Львова 10.01. поточного року. 

Працівник повернувся з відрядження 15.01. поточного року. На підставі 

авансового звіту та посвідчення про відрядження добові були розраховані так: 

6 діб х 30 грн. = 180 грн. 

З’ясувати суть порушення. 

Задача 8. 

Вибрати найдоцільніші джерела аудиторських доказів, що 

використовуються під час перевірки: 

 визначення фінансового результату; 

 обліку грошових коштів; 

 стану дебіторської та кредиторської заборгованості; 

 формування собівартості продукції; 

 обліку основних засобів; 

 обліку грошових засобів. 
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Додаток 4.   

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Рекомендовані джерела інформації з  навчальної дисципліни 

«Фінансовий облік 1, Фінансовий облік 2» 

Нормативно-правова база 

1. Кодекс законів України про працю від 10.12.1971 № 322-VIII. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08. 

2. Податковий кодекс України від 23.12.2010 р. № 2856-VI. (із змінами) 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 

3. Конституція України від 8 грудня 2004 року N 2222-IV. 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/Z960254K.html 

4. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

16.07.1999 р. № 996-XIV (із змінами) https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14 

5. Закон України ―Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування‖ від 08.07.2010 р. № 2464-УІ. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 

6. Закон України ―Про державний бюджет України‖ від 23.12.2017 р. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1801-19 

7. Закон України «Про збір на обов’язкове державне пенсійне страхування» від 

25.06.05 р. № 400/05. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/400/97 

8. Закон України «Про загальнообов’язкове пенсійне страхування» від 09.07.2005 

р. № 1058 - 4. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1058-15 

9. Наказ Мінфіну „Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та 

Інструкції про його застосування‖ від 30.11.99 N 291. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99 

10. Закон України ―Про оплату праці‖ від 24.03.1995 р. №108/95-ВР. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80 

11. Закон України „Про відпустки‖ від 15.11.96 р. № 504/96. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/504/96-%D0%B2%D1%80 

12. Порядок заповнення і подання податковими агентами податкового розрахунку 

сум доходів, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків, і сум 

утриманого з них податку, затверджений наказом ДПАУ від 29.04.2015 р. №451. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0111-15 

13. Інструкція зі статистики заробітної плати, затверджена наказом Державного 

комітету статистики України від 13.01.2004 р. № 5. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0114-04 

14. Порядок обчислення середньої заробітної плати, затверджений постановою 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/Z960254K.html
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Кабінету Міністрів України від 08.02.95 р. № 100. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/100-95-%D0%BF 

15. Положення  про ведення касових операцій у національній валюті в Україні від 

15.12.2004 р. № 637. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0148500-17 

16. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 1 „Загальні 

вимоги до фінансової звітності‖ від 07.02.2013 №73. 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 

17. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Консолідована 

фінансова звітність» від 27.06.2013 №628. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-

13 

18. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 7 „Основні засоби‖ від 

27.04.2000 N 92. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00 

19. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 8 ―Нематеріальні активи‖ від 

18.10.99 N 242.http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-99 

20. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 9 ―Запаси‖ від 20.10.99 N 

246.http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99 

21. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 10 ―Дебіторська 

заборгованість‖ від 08.10.99 N 237. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99 

22. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 11 «Зобов’язання» від 

31.01.2000 N 20. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00  

23. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 12 ―Фінансові інвестиції‖ від 

26.04.2000 N 91. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0284-00 

24. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 14 „Оренда‖ від 28.07.2000 N 

181.http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0487-00; 

25. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 "Дохід", затверджене 

наказом Міністерства фінансів України від 29.11.99 р. №290, зареєстроване в 

Міністерстві юстиції України 14.12.1999 р. N 860/4153. URL: http: 

//docs.dtkt.ua/isobuh/psbo  

26. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 "Витрати", затверджене 

наказом Міністерства фінансів України від 31.12.99 р. №318, зареєстроване в 

Міністерстві юстиції України 19.01.2000 р. №27/4248. URL: http: 

//docs.dtkt.ua/isobuh/psbo  

27. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 "Податок на прибуток", 

затверджене Наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2000. N 353. URL: 

http: //docs.dtkt.ua/isobuh/psbo  

28. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 26 "Виплати працівникам", 

затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.10.2003 р. № 601, зі 

змінами і доповненнями. URL: http: //docs.dtkt.ua/isobuh/psbo  

https://docs.dtkt.ua/doc/1207.612.0
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13
file:///C:/Users/L/OneDrive%20-%20НРЗВО%20Кам'янець-Подільський%20державний%20інститут/Рабочий%20стол/Робочі%20програми%20Акредитація%20облік/Методички/Національне%20положення%20(стандарт)%20бухгалтерського%20обліку%202
file:///C:/Users/L/OneDrive%20-%20НРЗВО%20Кам'янець-Подільський%20державний%20інститут/Рабочий%20стол/Робочі%20програми%20Акредитація%20облік/Методички/Національне%20положення%20(стандарт)%20бухгалтерського%20обліку%202
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0284-00
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29. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 30 ―Біологічні активи‖ від 

18.11.2005 N 790. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05  

30. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 31 „Фінансові витрати‖ від 

28.04.2006 N 415. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0610-06 

31. Порядок визначення розміру збитків від розкрадання, нестачі, знищення 

(псування) матеріальних цінностей, від 22.01.1996 року № 116. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/116-96-%D0%BF 

32. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій підприємств і організацій від 09.12.2011 р. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11 

33. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 

капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій від 

30.11.99 № 291. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99 

34. Інструкція про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті  від 

21.01.2004 р. № 22. http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0377-04 

35. Інструкція про службові відрядження в межах України та за кордон  від 

3.03.1998 № 59. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0218-98 

36. Інструкція зі статистики заробітної плати від 13.01.2004 № 5. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0114-04 

37. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку виробничих запасів від 

10.01.2007 № 2. URL: https://zakon.help/law/2/ 

38. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів  від 

30.09.2003 р. № 561. URL: https://zakon.help/law/561/ 

39. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку біологічних активів від 

29.12.2006 р. № 1315. URL:  https://zakon.help/law/1315/ 

Основна література 

40. Атамас П.Й. Управлінський облік: Навч. посібник. К.: Центр навчальної 

літератури, 2006. 440 с. 

41. Бутинець Ф. Бухгалтерський фінансовий облік. Підручник. Житомир: ЖІТІ, 

2009. 912 с. 

42. Бухгалтерський облік : навчальний посібник / В. М. Краєвський, О. П. 

Колісник, Н. В. Гуріна та ін. Ірпінь : Університет ДФС України, 2021.  388 с.  

43. Голов С.Ф. Управлінський облік. Підручник. 3-тє вид. К.: Лібра, 2006. 704 с. 

44. Добровський, В.М. Управлінський облік : навч. посіб. : КНЕУ. Київ : КНЕУ, 
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посібник. К. : Центр учбової літератури, 2013. 688 с.  

51. Фінансовий облік : навчальний посібник / В. М. Краєвський, О. П. 
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52. Верхоглядова Н.І. Бухгалтерський фінансовий облік: теорія та практика. Навч. 
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«Облік і звітність в оподаткуванні» 
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від 25.06.05 р. № 400/05. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show 

7. Закон України «Про загальнообов’язкове пенсійне страхування» від 
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наказом Міністерства фінансів України від 31.12.99 р. №318, зареєстроване в 
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46 

http://buhgalter911.com/Res/Blanks/Pervich  

32. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http://zakon2.rada.gov.ua 

33. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL: http:// 

www.minfin.gov.ua 
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обліку. Вісник ТНЕУ. 2017. №1. С. 62-70. 
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подальшого розвитку. Незалежний аудитор. 2017. № 20(II). С. 41–50. 

Костюченко В. М., Малиновська А. М., Мамонова А. В. Генезис 
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вдосконалення. Економічний вісник, 2020, № 3, с. 45-53. 
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37. Шульга В. П. Управлінський облік: стратегічний підхід: навчальний 

посібник. Одеса: ОНУ ім. І. Мечникова, 2023. 320 с. 

38. Drury C. Management and cost accounting (e-book). Springer US, 2013. 874 

р. 

 

9.4. Інформаційні ресурси 

39. Бібліотека економіста в Україні. URL: http://library.if.ua/books/  

40. Бібліотеки в Україні. URL: http:// www. library. 

univ.kiev.ua/ukr/res/resour.php3  

41. Всеукраїнська професійна бухгалтерська газета "Все про бухгалтерський 

облік" URL: http://vobu.ua/ukr/ 

42. Державний комітет статистики України.. URL:http:// www.ukrstat.gov.ua 

43. Журнал «Податки та бухгалтерський облік». URL: 

https://i.factor.ua/ukr/journals/nibu/ 

44. Законодавчі документи. URL: http://zakon.rada.gov.ua  

45. Міністерство фінансів України. URL:http:// www.minfin.gov.ua  

46. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського. URL: 

http://www.nbuv.gov.ua/ 

47. Нормативні акти України. URL: www.nau.kiev.ua  

48. Облік і фінанси АПК: освітній портал. URL: http://magazine.faaf.org.ua/ 

49. Офіційний сайт Бухгалтерської звітності. URL: 

http://buhgalter911.com/Res/Blanks/Pervich  

50. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http://zakon2.rada.gov.ua 

51. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua/ 

52. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL: http:// 

www.minfin.gov.ua  

 

Рекомендовані джерела інформації з  навчальної дисципліни  

«Економічний аналіз» 

Нормативно-правова база 

 

1. Про електронну комерцію: Закон України № 675VIII від 03.09.2015 р. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ 67519.  

2. Цивільний Кодекс України. Закон України// Відомості Верховної Ради 

України (ВВР), 2003. №40–44. с. 356.  

3. Про захист персональних даних: Закон України // Відомості Верховної 

Ради України (ВВР), 2010, №34, с. 481. 

Основна література 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
http://www.nau.kiev.ua/
http://magazine.faaf.org.ua/
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4. Антонюк О. П., Ступницька Т. М. Економічний аналіз (практикум): посібник. 

Київ : Патерик, 2021. 320 с.  

5. Гончаренко Н. Г. Прийняття обґрунтованих управлінських рішень на підставі 

економічного аналізу господарської діяльності підприємств. Науковий вісник 

Ужгородського національного університету. Серія : Міжнародні економічні 

відносини та світове господарство. 2020. Вип. 30. С. 52-54. URL: 

http://www.visnykeconom.uzhnu.uz.ua/archive/ 30_2020ua/12.pdf.  

6. Грицаєнко Г. І., Грицаєнко М. І. Аналіз господарської діяльності : навч. посіб. 

Мелітополь : Люкс. 2021. 260 с. URL: http://surl.li/clwif.   

7. Дикань В. Л., Токмакова І. В., Овчиннікова В. О. та ін. Економічна 

діагностика. УкрДУЗТ. 2022. 285 с. URL: http://lib.kart.edu.ua/handle/123456789/ 

8612.  

8. Економічний аналіз: теорія і практика : навч.-метод. посібник / А. В. Рибчук,  

О. А. Ковенська, Н. М. Антофій, В. І. Покотилова. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2020. 

220 c.  

9. Задорожнюк Н. О. Сучасне програмне забезпечення для здійснення бізнес-

аналізу. Економічний вісник НТУУ «Київський політехнічний інститут». 2021. № 

19. С. 156-159. DOI: https://doi.org/10.20535/2307-5651.19.2021.230070.  

10. Мулик Т. О. Аналіз господарської діяльності: навч. посібник. Київ : «Центр 

навчальної літератури», 2020. 288 с.  

11. Паршин Ю. І., Паршина О. А. Основи економічного аналізу: навч. посіб. 

Дніпро : ФОП Дробязко С.І., 2020. 180 с. URL: 

http://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/5693. 

12. Черниш С. С. Економічний аналіз: навч. посіб. Київ: Центр учб. літ., 2019. 

312 с. 

Додаткова література 

13. Школьник І. О., Боярко І. М., Дейнека О. В., Фінансовий аналіз: навчальний 

посібник. Київ, 2016. 368 с.  

14. Міокова Г. І. Фактори впливу на фінансову стійкість підприємства. Наукові 

записки КНТУ. 2011. №11(1). С. 12–15  

15. Козлова О. С. Методика оцінки фінансової стійкості підприємства. Молодий 

вчений. 2017. № 10. С. 914-918  

16. Отенко І. П., Азаренков Г. Ф., Іващенко Г. А. Фінансовий аналіз : навчальний 

посібник. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 156 с. 

17. Яркіна, Н. М. Економіка підприємства. Навчальний посібник Київ : Ліра-К, 

2016. 482 с.  

18. Ясіновська І. Ф. Сучасні підходи до оцінки фінансової стійкості підприємств. 

Європейські перспективи. 2016. Вип. 2. С. 169-175.  

19. Томчук О. Ф. Оцінка фінансової стійкості – важлива характеристика 

фінансового стану підприємства. Економічні науки. Серія: Облік і фінанси. 2015. 

Вип. 12 (2). С. 240-250.    

20. Микитюк В. М., Паламарчук Т. М., Русак О. П. та ін Основи 

економічного аналізу: навч.-метод. посіб. / за ред. В. М. Микитюка. Житомир: 

Рута, 2018. 440 с. 

21. Отенко В. І., Іванієнко В. В., Азаренков Г. Ф. Теорія економічного 

аналізу: навч. посіб. для ВНЗ. Харків: ІНЖЕК, 2015. 339 с. 

https://doi.org/10.20535/2307-5651.19.2021.230070
http://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/5693
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22. Семенда Д.К., Коротєєв М.А., Семенда О. В., Семенда О.В. Економіка 

підприємства: навч. посібн.  Умань: ВПЦ «Візаві», 2018. 246с. 

23.  

24. Сушарник Я.А. Теорія фінансово-економічних криз в контексті 

економічного аналізу та статистики. Інклюзія і суспільство. 2024. URL: 

https://journals.kpdi.in.ua/index.php/inclusion-society/issue/archive 

25. Журнал «Економічний аналіз». URL: http://econa.org.ua/index.php/econa.  

26. Інструкція: розрахунок ефективності бізнесу за допомогою Power BI від 

Microsoft. URL: https://www.bizmaster.xyz/2017/10/instrukciarozrahunok-efectyvnosti-

biznesu-za-dopomogoyu-power-bi.html.  

27. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. URL: 

http://www.nbuv.gov.ua/. 

28. Державна служба статистики  України.  URL:  www.ukrstat.gov.ua 

29. Львівська національна наукова бібліотека України ім. В. Стефаника.URL: 

http://www. library. lviv.ua/ 

30.  

Рекомендовані джерела інформації з  навчальної дисципліни 

«Аудит» 

Нормативно-правова база 

 

1. Господарський кодекс України. Відомості Верховної Ради України (ВВР). 

2003. № 18, 19-20, 21-22. Ст. 144. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436- 

15/ed20200816#Text..  

2. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ 

Міністерства фінансів України від 28.03.2013 р. № 433. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13#Text..  

3. Податковий кодекс України. Відомості Верховної Ради України (ВВР). 2011. № 

13-14, № 15- 16, № 17. Ст.112. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755- 

17/ed20200813#Text..  

4. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон України від 

21.12.2017 р. № 2258-VIII. Відомості Верховної Ради України (ВВР). 2018. № 9. 

Ст. 50. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text..  

5. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. Відомості Верховної Ради України (ВВР). 1999. № 40. 

Ст. 365. Дата оновлення: 03.07.2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14/ed20200703#Text.. 

 

4.1. Основна література 

 

1. І.Л. Гуменюк, І.В. Годнюк.  Аудит. Навчальний посібник з вивчення курсу: 

теоретичні питання, практичні завдання, тестовий контроль для  здобувачів 

першого(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071"Облік і 

оподаткування" (за формами навчання: денна, заочна) Кам’янець-

Подільський, 2024. 136 с. 

2. Аудит : підручник (в двох частинах). за ред. Грушко В.І. 4-те вид. доп. і 

перероб. Київ : Видавництво Ліра-К, 2019. 324 с..  

http://econa.org.ua/index.php/econa
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
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3. І.Л. Гуменюк, І.В. Балла, А.О. Вольська Аудит: навчально-метод. посібник. 

Под. держ. аграрно-техн. ун-т. Кам.-Под.: ТОВ «Друкарня «Рута», 2017р. 

4. Баранова А.О., Наумова Т.А., Кашперська А.І. Аудит: навч. посіб. Xарків : 

ХДУХТ, 2017. 246 с..  

5. Войнаренко М.П., Пономарьова Н. А., Замазій О. В. Міжнародні стандарти 

фінансової звітності та аудиту: навч. посіб. Київ : Центр навчальної 

літератури, 2017. 488 с.  

6. Гордієнко Н.І., Харламова О.В., Мізік Ю.І., Конопліна О.О. Аудит: 

методика і організація : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. і доп. Xарків : 

ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2017. 319 с.  

7. Огійчук М.Ф., Рагуліна І.І., Новіков І.Т. Аудит: навч. посіб. Вид. 4-те, 

перероб. і допов. Київ: Алерта, 2020. 852 с.  

8. Плаксієнко В.Я. Облік, оподаткування та аудит : навч. посіб. Київ : Центр 

навчальної і практичної літератури, 2019. 509 с.  

9. Стасишен М.С. Піча Ю.В. Основи аудиту. Схеми, графіки, таблиці : навч. 

посіб. Київ : Каравела, 2018. 192 с. 

 

9.3.Додаткова література 

 

1. Атамас П.Й., Атамас О.П., Лисиченко О.О. Фінансовий облік: навч. посіб. Київ 

: Центр навчальної літератури, 2019. 356 с.  

2. Безверхий К.В. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій та інструкція 

про його застосування. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 150 с.  

3. Бутинець Т.А. Розвиток науки господарського контролю: проблеми теорії, 

методології, практики : монографія. Житомир : ЖДТУ, 2011. 772 с. 

4. Гудзь Н.В., Денчук П.Н., Романів Р.В. Бухгалтерський облік. 2-е вид., перероб. 

і доп. Київ : Центр учбової літератури, 2016. 424 с.  

5. Костенко Г. П. Концептуальні засади фінансового контролінгу на 

підприємствах курортнорекреаційної сфери. Ефективна економіка. 2018. № 9. 

URL: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=6540. 

6. Костенко Г. П. Необхідність фінансового контролінгу як системи ефективного 

управління підприємств курортно-рекреаційної сфери. Сучасні проблеми 

обліку, аналізу, аудиту й оподаткування суб’єктів господарської діяльності : 

теоретичні, практичні та освітянські аспекти : зб. наук. пр. Всеукр. наук.-практ. 

конф., м. Дніпро, 30-31 берез. 2017 р. Дніпро : НМАУ, 2017. C. 473 – 476.  

7. Лаговська О.А., Кузь В.І., Легенчук С.Ф., Кучер С.В. Бухгалтерський облік в 

управлінні підприємством : підручник. Київ : Кондор, 2018, 418 с. 24. Лень 

В.С., Гливенко В.В. Звітність підприємства: підручник. 4-е видання. Київ : 

Каравела, 2018. 676 с. 

8. Маргасова В., Гливенко В. Удосконалення методики та організації обліково-

економічної роботи в сучасних умовах господарювання: монографія. Київ : 

Кондор, 2016. 244 с.  

9. Назаренко О.В., Чижова Т. С. Організаційні аспекти формування, обліку та 

аудиту власного капіталу підприємств. Економiка та держава. 2019. № 9. С. 30-

34. 
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Інформаційні ресурси 

 

1. Верховна Рада України: офіційний сайт. URL:http//www.rada.gov.ua 

2. Державний комітет статистики України: офіційний 

веб-сайт. URL:http://www.ukrstat.gov.ua. 

3. Міністерство економіки України: офіційний веб-сайт. 

URL:http://me.kmu.gov.ua. 

4. Міністерство фінансів України: офіційний веб-сайт. 

URL:http://www.minfin.gov.ua. 

5. Аудиторська палата України: офіційний веб- сайт. URL: 

http://www.apu.com.ua 

6. Міжнародна федерація бухгалтерів: [Електронний ресурс]: офіційний веб 

-сайт. Режим доступу: http:// www.ifac.org 

7. Електронний фонд Національної бібліотеки імені В.І. Вернадського 

URL: http://nbuv.gov.ua 

8. Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю: URL: 

https://www.apob.org.ua/ 

9. Офіційний представник ІТ-рішень канадської компанії CaseWare 

10. International в Україні «CaseWare Ukraine»: офіційний веб – сайт. 

URL:https://caseware.com.ua/about-us/ 
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Додаток 5.   

ПЕРЕЛІК  

наочного приладдя, матеріалів довідкового характеру,  

технічні та дидактичні засоби, обладнання, що дозволені для 

використання студентами під час підготовки та відповідей на питання  у 

ході атестаційного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 

 

1.1. Нормативно-правова база 

1. Господарський кодекс України. Відомості Верховної Ради України (ВВР). 

2003. № 18, 19-20, 21-22. Ст. 144. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436- 15/ed20200816#Text.. 

2. Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» 

від 16.07.1999 р. № 996-XIV (із змінами і доповненнями) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14 

3. Закон України ―Про оплату праці‖ від 24.03.1995 р. №108/95-ВР. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 

4. Закон України „Про відпустки‖ від 15.11.96 р. № 504/96. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 

5. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. URL: http:// 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755 

6. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон України 

від 21.12.2017 р. № 2258-VIII. Відомості Верховної Ради України (ВВР). 

2018. № 9. Ст. 50. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text. 

7. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій підприємств і організацій: затв. наказом Мін-ва 

фінансів України від 30.11.99 № 291 (у редакції наказу Мін-ва фінансів 

України  від 09.12.2011 р). URL:http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11; 

8. План рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі від 

31.12.2013р. №1203 

9. НП(С)БО № 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: затв. наказом  

Мін-ва фінансів України від 07.02.2013  № 73.URL: http://zakon.rada. 

gov.ua/laws/show/z0336-13; 

10. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності». URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336- 13#Text.  

11. П(С)БО № 7 „Основні засоби‖: затв. наказом  Мін-ва фінансів України від 

27.04.2000 р.  № 92. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00; 

12. П(С)БО № 8 ―Нематеріальні активи‖: затв. наказом Мін-ва фінансів 

України від 18.10.99  № 242. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750; 

13. П(С)БО № 9 «Запаси»: затв. наказом Мін-ва фінансів України від 

20.10.99  № 246. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text
http://zakon.rada/
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14. П(С)БО № 15 «Дохід»: затв. наказом Мін-ва фінансів України від 

29.11.99  № 290. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99; 

15. П(С)БО № 16 «Витрати»: затв. наказом Мін-ва фінансів України від 

31.12.99  № 318. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00; 

16. П(С)БО № 26 «Виплати працівникам»: затв. наказом  Мін-ва фінансів 

України від 28.10.2003 р. № 601. URL: http://zakon.rada.gov.ua /laws / show/ 

z1025-03; 

17.  Методичні рекомендації з формування собівартості продукції (робіт, 

послуг) у промисловості: затв. наказом Мін-ва промислової політики 

України  від 09.07.2007.р. № 373. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0047564-01#Text 

18. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ 

Міністерства фінансів України від 28.03.2013 р. № 433. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13#Text. 

 

 

1.2. Інше 

1. Ноутбук 

2. Калькулятори 

3. Веб-ресурси 

− Верховна Рада України: офіційний сайт. URL:http//www.rada.gov.ua 

− Міністерство фінансів України: офіційний веб-сайт. 

URL:http://www.minfin.gov.ua. 

− Аудиторська палата України: офіційний веб- сайт. URL: 

http://www.apu.com.ua 

− Державна податкова служба України: офіційний сайт URL 

https://tax.gov.ua/ 

− Міністерство економіки України: офіційний веб-сайт. 

URL:http://me.kmu.gov.ua. 

− Журнал «Економічний аналіз». URL: 

http://econa.org.ua/index.php/econa. 

http://zakon.rada.gov.ua/
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http://www.minfin.gov.ua/
https://tax.gov.ua/
http://me.kmu.gov.ua/
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